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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

ALIMENTATIONS SANS INTERRUPTION (ASI) -

Partie 1-1: Exigences générales et régles de sécurité pour les ASI

utilisées dans des locaux accessibles aux opérateurs

AVANT-PROPOS

1) La fommission Electrotechnique Internationale (CEl) est une organisation mopdiale N\de normplisation
com i i iora a CEl a
pourf « ans les
dom Normes
inter 3jbles au
publ ige a des
com iper. Les
orgahi partnmpent
égalg n (ISO),
selo

2) Les mesure
du p e la CEl
intére

3) Les agréées
com e la CEI
s'as onsable
de I'¢

4) Dan toute la
mes ications
natig ications
natig

5) La pas sa
resp

6) Toug ibn.

7) Aucy igires ou
man Comités
natid ut autre
dom les frais
de jystice) e £l ou de
toutq autre

8) L'att ications
référencées est\obliga

9) L’attp € ent faire
I’ob s_de pyopriété intellectuelle ou de droits analogues. La CEl ne saurait étre tenue pour
responsable.de ne~pgs avoir identifié de tels droits de propriété et de ne pas avoir signalé leur existenge.

La Noime”internationale CEl 62040-1-1 a été établie par le sous-comité 22H: Alimenfations

sans interruption (ASIl), du comité d'études 22 de la CEIl: Systemes et équipements
électroniques de puissance.

Cette version bilingue (2004-02) remplace la version monolingue anglaise et ses corrigenda 1

(2002-

12) et 2 (2004-02).

Le texte anglais de cette norme est issu des documents 22H/22/FDIS et 22H/24/RVD.

Le rapport de vote 22H/24/RVD donne toute information sur le vote ayant abouti a
I'approbation de cette norme.

La version francaise de cette norme n’a pas été soumise au vote.
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UNINTERRUPTIBLE POWER SYSTEMS (UPS) -

Part 1-1: General and safety requirements for UPS
used in operator access areas

FOREWORD

1) The International Electrotechnical Commission (IEC) is a worldwide organization for standardization comprising
all national electrotechnical committees (IEC National Committees). The object of IEC is to promote
international co-operation on all questions concerning standardization in the electrical and electronic fields. To

this end and in addition to other activities, IEC publishes International Standards, Technical Specifications,
Techmitat—Reports, Pubficty —Avaitabte—Specifications (PAS) —anmd—Guides (fereafte ferred—to—ps “IEC
Publfcation(s)”). Their preparation is entrusted to technical committees; any IEC Natiohal Committeé interested
in the subject dealt with may participate in this preparatory work. Internationa hd non-
govgrnmental organizations liaising with the IEC also participate in this preparation. g closely
with |the International Organization for Standardization (ISO) in accordance ined by
agrepment between the two organizations.

2) The formal decisions or agreements of IEC on technical matters express, ds near national
congensus of opinion on the relevant subjects since each technical co from all
interpsted IEC National Committees

3) IEC |Publications have the form of recommendations for internationa National
Compmittees in that sense. While all reasonable efforts are s¢hnical conterft of IEC
Publjcations is accurate, IEC cannot be held responsible/for they are used or|for any
misipterpretation by any end user.

4) In ofder to promote international uniformit ications
trangparently to the maximum extent po iergence
between any IEC Publication and the corre cated in
the lptter

5) IEC |provides no marking procedure to indicate its appioval and cannot be rendered responsible|for any
equipment declared to be in conformity with\an | R

6) All ugers should ensure that

7) No lfability shall attach to | erts and
menibers of its technical sommittees and mage or
othef damage of any direct or indirect, or for costs (including legal fdes) and
expgnses arisin or reliance upon, this IEC Publication or any ofher IEC
Publjcations.

8) Attention is drawn 1o i S 3 cited in this publication. Use of the referenced publications is
indigpensable for the borreckapplication okthis publication

9) Attention is draw ome of the elements of this IEC Publication may be the siibject of
patept rights held responsible for identifying any or all such patent rights

Interngtio 2040-1-1 has been prepared by subcommittee 22H: Uninter-

ruptible PS), of IEC technical committee 22: Power electronic systems and

equipnpent.

This bflingual version (2004-02) replaces the English version and its corrigenda 1 (2(02-12)

and 2 (2004-02).

The text of this standard is based on the following documents:

FDIS Report on voting
22H/22/FDIS 22H/24/RVD

Full information on the voting for the approval of this standard can be found in the report on

voting

The Fr

indicated in the above table.

ench version of this standard has not been voted upon.
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Cette publication a été rédigée selon les Directives ISO/CEI, Partie 2.

Elle est utilisée conjointement avec la CEIl 60950-1, qui est référencée «RD» dans la présente
norme.

Dans la présente norme, les caractéres d'imprimerie suivants sont employés:

— Exigences proprement dites et annexes normatives: caractéres romains.
— Vérification et modalités d’essais: caracteres italiques.

— Notes et commentaires : petits caractéres romains.

— Corlditions normatives applicables aux tableaux: petits caractéres romains.

— Tefmes définis a I'Article 3: caractéres gras.

Le comité a décidé que le contenu de cette publication ne sera g
cette date, la publication sera

* recpnduite;
* supprimée;
. reanIacée par une édition révisée, ou

&é@

e am
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This publication has been drafted in accordance with the ISO/IEC Directives, Part 2.

It is to be used with IEC 60950-1 which is referred to in this standard as "RD".

In this standard, the following print types are used:

— Requirements proper and normative annexes: in roman type.
— Compliance statements and test specifications: in italic type.
— Notes and other informative matter: in smaller roman type.

— Normative conditions within tables: in smaller roman type.

— Tems that are defined in Clause 3: bold.

The cgmmittee has decided that the contents of this publication will ¢
2006. At this date, the publication will be

* recpnfirmed;
* withdrawn;
* repllaced by a revised edition, or

&é@

d until
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ALIMENTATIONS SANS INTERRUPTION (ASI) -

Partie 1-1: Exigences générales et régles de sécurité pour les ASI

utilisées dans des locaux accessibles aux opérateurs

1 Domaine d’application et applications spécifiques

1.1 i :

La présente partie de la CEl 62040 s’appliqgue aux alimentatio sans \interr

électroniques (ASI) possédant un dispositif d’accumulation de I'eRergie

uption

uf | [2x lidison a

courant continu. Elle est utilisée conjointement avec la CEI 60950- «RD»
dans la présente norme.

Lorsqu’il est fait référence a un article par la phrase «Je5. dé sitions
de l'arficle / RD s’appliquent», cette phrase signifie que_les\défin pns de
I'articl¢ concerné de la CEI 60950-1 s’appliquent, a I's i artictfe étant claifement
inapplicable aux alimentations sans interruption. Le S gtionales complémen-
taires @ celles de la CEl 60950-1 s’appliquent et fi ; notes dans l'arficle en
question du RD.

La fongtion essentielle des ASI traitées s est d’assurer la permanence
d’'une gource d’alimentation en coura peut également servir a améliorer la
qualité] de la source d’alimentation e ans les limites des caractérigtiques
spécifiges.

La prdsente norme s/applique auX ileg, fixes ou installées, pour utilisatipn sur
systémes de disftibution 3n et _destinées a étre installées dans toute zone
accesgible aux g@ >Ci esS exigences destinées a assurer la sécurité des
opérateurs ou de i i ventk se trouver en contact avec le matériel et, Iprsque
cela egt spécifiquente acige, \duw'p dbnnel de maintenance.

La présente porme est-de ¢e a assurer la sécurité des matériels installés qu’il s|agisse
d’un appare iIqUe-Ob stéme d’appareils interconnecté, destiné a étre insfallé, a
fonctionnér g atenu’de la maniére prescrite par le constructeur.

La prégente concerne pas les ballasts électroniques alimentés en c.c. (CEI[61347
et CEI|60925); les. AS1 congues pour étre installées dans des locaux électriques séparés et
les AS] réalisées a partir de machines tournantes.

Les exigences générales et régles de sécurité pour les ASI installées dans des locaux

d'accés restreint sont traitées dans la CEl 62040-1-2; les exigences et définitions pour la

compatibilité électromagnétique (CEM) sont traitées dans la CEl 62040-2.

1.2 Applications spécifiques

Méme si la présente norme ne traite pas de tous les types d'ASI, elle peut étre prise comme
guide pour ces matériels. Des exigences supplémentaires a celles spécifiées dans la

présente norme peuvent étre nécessaires pour des applications spécifiques, par exemp

— ASI destinée a fonctionner exposée, par exemple, a des températures extrémes;
poussieres, humidité ou vibrations excessives, a des gaz inflammables;
atmosphéres corrosives ou explosives;

le:

a des
a des
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UNINTERRUPTIBLE POWER SYSTEMS (UPS) -

Part 1-1: General and safety requirements for UPS
used in operator access areas

1 Scope and specific applications

1.1 Scope

This part of IEC 62040 applies to electronic uninterruptible power sys vith an
electri¢al energy storage device in the d.c. link. It is to be used with hich is
referreld to in this standard as "RD".

When [any item is referred to by the phrase "The definitions i item/RD
apply" i i3S ‘ item of
IEC 60950-1 apply, except any which are clearly |nap icab inte i power
systems. National requirements additional to those ipit Q951 a ind as
notes yinder relevant clauses of the RD.

The pii S of an
alterngting power source. The UPS i i source
by keeping it within specified characteristi

This sfandard is appllcable to UPS which vak i i ilding-in, for
use oh low-voltage distrj ende i [ erator
accesqible area. It specifies r i i n who
may cpme into contagt with i ervice
person.

This sfandard is@ unit or
asas i 4 ng the
UPS in

This s b 0925),
UPS inte } i i otating
machir

The re z cations
are given-inIEC 62040-1-2; electromagnetic compatibility (EMC) requirements and defjnitions
are giventin IEC 62040-2.

1.2 Specific applications

Even if this standard does not cover all types of UPS, it may be taken as a guide for such
equipment. Requirements additional to those specified in this standard may be necessary for
specific applications, for example:

— UPS intended for operation while exposed, for example, to extremes of temperature; to
excessive dust, moisture, or vibration; to flammable gases; to corrosive or explosive
atmospheres;
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des applications électromédicales lorsque I'ASI est en liaison physique (périmétre de
1,5 m) avec le malade;

pour le matériel soumis a des surtensions transitoires dépassant celles définies dans la
catégorie d’installations Il selon la CEl 60664, une protection supplémentaire peut étre
nécessaire dans le réseau d’alimentation du matériel.

pour le matériel destiné a étre utilisé la ou la pénétration d’eau ou de corps étrangers est
possible, des exigences supplémentaires peuvent étre nécessaires; a titre de guide pour
I’établissement des telles exigences et pour les essais correspondants, voir ’Annexe H.

ASI avec sortie de forme trapézoidale et a longue durée de fonctionnement (supérieure a
30 min) étant en plus conformes au paragraphe 5.3.1.2 de la CEl 62040-3 sont sujets aux
essais de distorsion de tension pour les besoins de la compatibilité de charge.

NOTE Pour le matériel destiné a étre utilisé dans les véhicules, a bord de bateaux ou d’aéronefs, dans’|les pays

tropicauk, ou a une altitude supérieure a 1 000m, des exigences différentes peuvent éjire héces

2 Reéférences normatives

Les dpcuments de référence suivants sont indispensables 9 i résent
document. Pour les références datées, seule I'édition cité 2 iCAbE rences
non ddtées, la derniére édition du document de référer } combpris les éventuels
amendements).

CEI 60417-DB1:2002, Symboles Graphi
CEI 60
CEl 60617-DB2:2001,

CEIl 6(Q664 (toutes les
(résealix) a basse teng

CEl 60755:1983@/

stemes

el
résiduel
Amend
Amend
CEIl 60 de traitement de [linformation - Sécurité - Paftie 1:

Prescnj
CEI 61 Compatibilité Electromagnétique (EMC) — Partie 2-2: Environnement —
Niveaux ,de)*compatibilité pour les perturbations conduites a basse fréquence| et la

transnlission des signaux sur les réseaux publics d’alimentation basse tension

CEI 61008-1:1996, Interrupteurs automatiques a courant différentiel résiduel pour usages
domestiques et analogues sans dispositif de protection contre les surintensités incorporé (ID)
— Partie 1: Regles générales

CEI 61009-1:1996, Interrupteurs automatiques a courant différentiel résiduel avec protection
contre les surintensités incorporée pour installation domestiques et analogues (DD) — Partie
1: Regles générales

1« DB » se réfere a la base de données « on line » de la CEI.

2 « DB » se référe a la base de données « on line » de la CEI.
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— electromedical applications with the UPS located within 1,5 m from the patient contact
area;

— for UPS subject to transient overvoltages exceeding those for Overvoltage Category Il
according to IEC 60664, additional protection might be necessary in the mains supply to
the UPS;

— UPS intended for use where ingress of water and foreign objects are possible, additional
requirements may be necessary; for guidance on such requirements and for relevant
testing, see annex H;

— UPS with trapezoidal output waveforms and long run times (greater than 30 min) in
addition to complying with 5.3.1.2 of IEC 62040-3 are subject to voltage distortion tests for
the purpose of load compatibility.

NOTE For UPS intended to be used in vehicles, on board ships or aircraft, in tropical or on, elevations

greater than 1 000 m, different requirements may be necessary.

2 Ndrmative references

ument.
edition

The following referenced documents are indispensable fo appli
For dated references, only the edition cited applies. For undated fe
of the feferenced document (including any amendments) applie

IEC 60417-DB:20021, Graphical symbols for use/OR_&
IEC 60
IEC 60

IEC 60755:1983, GeneraKceq i
Amendment 1 (1988)
Amendment 2 (1992)

IEC 60617-DB:2@1

IEC 60 bments
IEC 61 lent —
Compa public

low-vo

IEC 61
protection,fer household and similar uses (RCCBs) — Part 1: General rules

current

IEC 61009-1:1996, Residual current operated circuit-breakers with integral overcurrent
protection for household and similar uses (RCBOs) — Part 1: General rules

1 «“DB” refers to the IEC on-line database.

2 “DB” refers to the IEC on-line database.
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CEI 62040-1-2:2004, Alimentations sans interruptions (ASIl) — Partie 1-2: Prescriptions
générales et regles de sécurité pour les ASI utilisées dans les locaux d’acces restreints

CEI 62040-2:1999, Alimentations sans interruptions (ASI) — Partie 2: Prescriptions pour la
compatibilité électromagnétique (CEM)

CEI 62040-3:1999, Alimentations sans interruptions (ASl) — Partie 3: Méthode de spécification
des performances et procédures d’essai

3 Définitions

3.1 Généralités

Pour lrfs besoins de la présente norme, les définitions suivantes i ainsi que
certaines définitions de la CEIl 60950-1. Lorsque les termes «te v » sont
utiliséq, il s’agit de valeurs efficaces, sauf spécification contraireg

NOTE |l faut veiller a ce que les appareils de mesure donnent les QuIrs ¥ ence de
signaux|non sinusoidaux.

3.1.1

alimentations sans interruption (ASI)

ensemple de convertisseurs, d’interrypteurs g @si e (par
exemple, des batteries), \ : rer la

permapence d’alimentation de la charge®e

3.1.2
bypasg
trajet de courant constituan

313
source d’alime al
source| d’alimentation/K nie par une compagnie d’électricité ou quelquefois

par un|générateur pre

3.1.4

retour(de tension™e e trée

conditipp/pe 8 AS| est
renvoylee vers oie de
courant de fuitey,pendant un mode de fonctionnement en autonomie et avec la source

d’alimpntation primajre non disponible

3.1.5
protection contre un retour de tension en entrée

systéme de contrbéle qui réduit le risque de choc électrique di a un retour de tension en
entrée

3.1.6

mode de fonctionnement en autonomie

fonctionnement des ASI, lorsque les conditions suivantes sont réunies:

— source d’alimentation primaire déconnectée ou en dehors des tolérances fixées;
— batterie en cours de décharge;

— charge située dans la plage spécifiée;

— tension de sortie située dans les limites de tolérance spécifiées
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IEC 62040-1-2:2004, Uninterruptible power systems (UPS) — Part 1-2: General and safety

require

ments for UPS used in restricted access locations

IEC 62040-2:1999, Uninterruptible power systems (UPS) — Part 2: Electromagnetic compatibility

(EMC)

requirements

IEC 62040-3:1999, Uninterruptible power systems (UPS) — Part 3: Method of specifying the
performance and test requirements

3 Definitions

3.1 General

For the purposes of this standard, the following definitions apply as
definitions of IEC 60950-1. Where the terms "voltage" and "curren
r.m.s. yalues, unless otherwise specified.

NOTE [Care should be taken that measurement instruments give a true_r.
sinusoidal signals.

3.1.1

unintefrruptible power system (UPS)

combir
constit]
failure

3.1.2

bypasg

power

3.1.3
primar
power

3.1.4

backfded

conditi

with pni

3.1.5

backfged protecti

contro

ation of convertors, switches a d energ ‘ i (for example, bat
uting a power system for maintai i poer in case of input

path alternative, eif
y power

supplied

pn in v

scheme that reduces the risk of electric shock due to backfeed

of the
ply the

of non-

eries),
power

e input
de and

3.1.6
stored

energy mode

operation of the UPS when supplied by the following conditions:

— primary power is disconnected or is out of a given tolerance;

— batt

ery is being discharged;

— load is within the given range;

— output voltage is within the given tolerance
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3.2 Caractéristiques électriques assignées des ASI

3.21

tension assignée

tension d’alimentation d’entrée ou de sortie (dans le cas d’'une alimentation triphasée, tension
entre phases) déclarée par le constructeur

3.2.2

plage assignée de la tension

plage de tension d’alimentation d’entrée ou de sortie déclarée par le constructeur, exprimée
par les tensions assignées inférieures et supérieures

3.2.3
courant assigné
courant maximal d’entrée ou de sortie de I’ASI déclaré par le constr

3.3 Types de charge

3.3.1
charg¢ normale

mode Hde fonctionnement qui représente le plus fidg s plus
séver S i es par
le congtructeur. Toutefois, dans le cas ou les conditj étre a
I’évidence plus sévéres que les conditi [ par le
constr i 3

NOTE Pour des exemples de conditions de cha

3.3.2
charge linéaire
chargd dont le courantjss

ou

1 est
U est
Z est

3.3.3
charg
chargg ou lecparameétpe Z (impédance de charge) n’est plus une constante mais une variable
dépenglapt\d’autres paramétres, tels que la tension ou le temps (voir Annexe M)

3.4 Raccordement au réseau

Les définitions du 1.2.5/RD sont applicables, ainsi que la suivante.

3.41
cordon de puissance
cordon ou cable souple utilisé pour les interconnexions

3.5 Circuits et caractéristiques des circuits

Les définitions 1.2.8/RD sont applicables.
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3.2 UPS electrical ratings

3.21
rated voltage

input or output voltage (for three-phase supply, the phase-to-phase voltage) as declared by

the manufacturer

3.2.2
rated voltage range

input or output voltage range as declared by the manufacturer, expressed by its lower and

upper rated voltages

3.2.3
rated ¢urrent
maximpum input or output current of the UPS as declared by the ma

3.3 LUoad types

3.31
normall load
mode pf operation which approximates as closely ag possible
norma
conditi
recomiended by the manufacturer
maximpum that can be applied

NOTE For examples of reference normal load
3.3.2
linear fload

load where the current draw

where <>

I is the load currént

U is the supply

Z is the load impedance

3.3.3

3.4 (Gonnectionto the supply

use in accordance with the manufacturer’s gper@atjng.insgructiqp

eter Z (load impedance) is no longer a constant but is a v
ameters, such as voltage or time (see Annex M)

{ severe condit
. However, wh
maximum load con
is representative

ons of
en the
ditions
of the

ariable

The definitions of 1.2.5/RD apply together with the following.

3.41
power cord
flexible cord or cable for interconnection purposes

3.5 Circuits and circuit characteristics

The definitions of 1.2.8/RD apply.
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3.5.1
tension dangereuse
La définition 1.2.8.5/RD est applicable

3.6 Isolation

Les définitions 1.2.9/RD sont applicables

3.7 Mobilité des matériels

Les définitions 1.2.3/RD sont applicables.

3.8 Classes d’isolation des ASI

Les définitions 1.2.4/RD sont applicables.

3.9 Enveloppes

Les déffinitions 1.2.6/RD sont applicables.

3.10 RAcces

Les définitions 1.2.7/RD sont applicables.
3.11 LComposants

Les définitions 1.2.11/RD sont applical

3.12 PBchémas d’alimen

Les définitions 1.2.8/RDsont qp

3.13 nflamma

Les définitions 1.

sont applicables ainsi que la suivante.

3.14.1
essaiq(de type

Les définitions 1.4.2/RD sont applicables avec ce qui suit.

Lorsque dans la présente norme la conformité des matériels, des éléments constituants ou
des sous-éléments est contrbélée par examen ou par essai des propriétés, il est permis de
confirmer la conformité en examinant toute donnée pertinente ou les résultats d’essai
antérieurs qui sont disponibles plutét qu’en réalisant les essais de type spécifiés.

NOTE Pour des unités importantes physiquement et/ou de fortes puissances assignées, les installations d’essai
adéquates pour réaliser certains des essais de type peuvent ne pas exister.

Cette situation concerne aussi certains essais électriques pour lesquels aucun équipement de
simulation d’essai du commerce n’est disponible ou qui exige des installations d’essai
spécialisées au-dela des possibilités des locaux du constructeur.
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3.5.1
hazardous voltage
The definition in 1.2.8.5/RD applies.

3.6 Insulation

The definitions of 1.2.9/RD apply.

3.7 Equipment mobility

The definitions of 1.2.3/RD apply.

3.8 Insulation classes of UPS

The ddfinitions of 1.2.4/RD apply.

3.9 Hnclosures

The ddfinitions of 1.2.6/RD apply.

3.10 Accessibility

The ddfinitions of 1.2.7/RD apply. %
3.11 Components
The ddfinitions of 1.2.11/RD apply.

3.12 Power distribution

The ddfinitions of 1.2.

3.13 Flammabili

The ddfinitions of1.2.

3.14 MisceNaneo

The dgfiniti

3.141
type tht
The ddfinition of 1 4 2/RD applies together with the fnllnwing addition

Where in this standard compliance of materials, components or subassemblies is checked by
inspection or by testing of properties, it is permitted to confirm compliance by reviewing any
relevant data or previous test results that are available instead of carrying out the specified
type tests.

NOTE For physically large units and/or power ratings, adequate test facilities to demonstrate some of the type
tests may not exist.

This situation also applies to some electrical tests for which no commercial test simulation
equipment is available or requires specialized test facilities beyond the scope of the
manufacturer's premises.
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3.15 Réseaux de télécommunication

Les définitions suivantes sont applicables:

1.2.8.9/RD, 1.2.8.10/RD, 1.2.8.11/RD, 1.2.8.12/RD, 1.2.13.8/RD

4 Conditions générales d’essais

Les dispositions des paragraphes 1.4.1/RD, 1.4.2/RD, 1.4.3/RD, 1.4.6/RD, 1.4.7/RD,
1.4.8/RD, 1.4.10/RD, 1.4.11/RD, 1.4.12/RD, 1.4.13/RD, 1.4.14/RD sont applicables, ainsi que
les suipantes-

Seuls [les essais de courant de fuite et d’échauffement doivent g pé S ec les
tolérances de tension d’entrée. Tous les autres essais doivent étre 4@ 8 nsions
d’entrde nominales.

4.1 Parameétres de fonctionnement pour les essais

A moips que des conditions particulieres d’essais i ans la
présente norme, et lorsqu’il est clair que cela a up impact sigaificat ats de
I'essai| les essais doivent étre effectués suivant (la i le des
parametres suivants, dans les limites des spécifi€ati eur:

— tengion d’alimentation;
— abgence de tension d’alimentation;
— fréquence d’alimentation;
— cordition de charge dg
— emplacement physig : ) ke parties mobiles;

— Réglage de
similaires situes

de régulation ou des dispositifs de commande
es de I'opérateur et qui sont:

42 (C

Pour g détergrinati dv’ courant d’entrée et lorsque d’autres résultats d’essais polrraient
étre affectés,~omdoit prendre en considération et ajuster les grandeurs suivantes de maniére
a obtenir lesrésultats les plus défavorables:

h ol - | o A | batt +
- C Yoo UutTS aTaTouiTaryc utos vatitiics,

— charges dues aux options, proposées ou fournies par le constructeur incluses dans le
matériel sous essai ou fournies avec ce dernier;

— charges dues a d’autres unités du matériel destinées par les constructeurs a consommer
de la puissance fournie par le matériel en essai;

— charges qui pourraient étre connectées a n’importe quelles sorties d’alimentation
normalisées, dans les zones d’accés des opérateurs au matériel, et ceci jusqu’a la
valeur indiquée dans le marquage spécifié en 4.5.2.

Des charges artificielles peuvent étre utilisées pour simuler de telles charges au cours des
essais.
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3.15 Telecommunication networks

The fol

1.2.8.9

lowing definitions apply:

/RD, 1.2.8.10/RD, 1.2.8.11/RD, 1.2.8.12/RD, 1.2.13.8/RD

4 General conditions for tests

The provisions of 1.4.1/RD, 1.4.2/RD, 1.4.3/RD, 1.4.6/RD, 1.4.7/RD, 1.4.8/RD, 1.4.10/RD,
1.4.11/RD, 1.4.12/RD, 1.4.13/RD, 1.4.14/RD apply together with the following.

Only th
other t

41 (

Excepf

is cleal

out ur

manufacturer's operating specifications:

—  suf
— abs
—  sujf
— c¢hg

— physi
— operating mode;

— adj
are

a)
b)

4.2 |

In detgqrfai
variablles shall be

- loa
— loa

extolerang

e leakage current and heating tests shall be performed at input vo
ests shall be run at nominal input voltages.

pperating parameters for tests

der the most unfavourable combination of the

ply voltage;
ence of supply voltage;

ply frequency;
rge condition of the battery;

as, which are

adjustab

adjustable u 9 as a key or a tool, deliberately provided
operator

oads for t

rfainatia Aput current, and where other test results could be affected, the fo

coysidered and adjusted to give the most unfavourable results:

ds due.to reshafging of batteries;

es. All

here it
carried
in the

for the

lowing

sion in

s due to optional features, offered or provided for by the manufacturer for incly

or

N the equipment unaer 1est,

— loads due to other units of equipment intended by the manufacturer to draw power from

the

equipment under test;

— loads that could be connected to any standard supply outlets in operator access areas

on

the equipment, up to the value indicated in the marking required by 4.5.2.

Artificial loads may be used to simulate such loads during testing.
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4.3 Composants

Les dispositions des paragraphes 1.5.1/RD, 1.5.2/RD, 1.5.4/RD, 1.5.5/RD, 1.5.6/RD,
1.5.7/RD, 1.5.8/RD sont applicables.

4.4 Adaptation au réseau

Les dispositions des paragraphes 1.6.1/RD, 1.6.2/RD, 1.6.4/RD sont applicables, ainsi que
les suivantes:

Tous les conducteurs neutres du materlel s |Is existent, d0|vent etre |soles par rapport ala

terre efadv—ehassis—dorbout-atautre—deteguipermer d Feh A s—ptaient
des ca nt étre
dimengionnés par une tenswn de service correcte dépendant de la co i que le

neutre|de sortie est séparé du neutre d’entrée, le personnel de mainte gsponsable de
I'installation doit raccorder le neutre de sortie a la terre, 3 regles
d’installation locales et aux notices d’utilisation.

La confformité est vérifiée par un examen.

4.5 Marquage et instructions

4.51 Généralités

Lorsqu'un marquage est exigé par un ser un
libellé gquivalent. Pour les matériels destinés\a &tre.installé : isant pas
partie i cés de

I’opérateur ou sur la surface exterleur atériel. Si : sgurface
extérigure d’'un matériel jr : j il doit ¥tre discernable aprés installafion du

matéri¢l pour son utilisatio

conformes si ell aprés ouverture d’'une porte ou d’'un couvefcle. Si
la zon¢ derriére esn'est pas une zone d’accés de l'opérateur}, il y a
lieu d’attacher au m& isseént visible pour indiquer clairement I'emplacement du

Les marquages $:| & isibl&. deNextérieur du matériel sont considérées ¢omme

marqu étre de nature temporaire

4.5.2

Le mafériel do n marquage adéquat dont I'objet est de spécifier
— les|conditions_corrgctes d’alimentation a I'entrée;

— la gapacite en puissance de I'alimentation en sortie.

Pour umTmaterier—a tenstons assignées muitiples, tes courants assignés correspondants
doivent étre indiqués en séparant les différentes caractéristiques nominales par une ligne
oblique (/) et faire apparaitre clairement la relation entre la tension assignée et le courant
assigné associé.

Le matériel avec plage assignée de la tension doit étre marqué soit avec le courant
assigné maximal, soit avec la plage de courant.

Le marquage de I'entrée et de la sortie doit comprendre ceux de RD, ainsi que les indications
suivantes:
— tension assignée de sortie;

— courant assigné de sortie ou puissance assignée en voltampéres ou puissance active en
watts;
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4.3 Components

The provisions of 1.5.1/RD, 1.5.2/RD, 1.5.4/RD, 1.5.5/RD, 1.5.6/RD, 1.5.7/RD, 1.5.8/RD apply.

4.4 Power interfaces

The provisions of 1.6.1/RD, 1.6.2/RD, 1.6.4/RD apply together with the following.

The neutral conductors, if any, shall be insulated from earth and the body throughout the
equipment, as if they were a phase conductor. Components connected between neutral and
earth shall be rated for a workmg voltage equal to the phase to neutral voltage In the case
of the putpd service
perso 1 quired
by local wiring rules and as detailed in the installation instructions.

Compliance is checked by inspection.

4.5 Marking and instructions

4.5.1 | General

Where ivalent
wording. any bn, the
markinlg shall be readily visible either/in : y 2 on an
outsidg¢ surface of the equipment. If Yqcat Si i i nt, the

Markinigs that are not visible from the o [ i i be in
complipnce if they are dir, a door
or cover is not an operate to the

equip porary
markef.

4.5.2
Equipn
- inp

— outp

For eg ultiple rated voltages, the corresponding rated currents shall be
marked such that thedifferent current ratings are separated by a solidus (/) and the nelation
betwegnfated voltage and associated rated current appears distinctly.

Equipment with a rated voltage range shall be marked with either the maximum rated
current or with the current range.

The markings of input and output shall include those in the RD, in addition to the following:

— output rated voltage;
— output rated current or rated power in volt-amperes or active power in watts;
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facteur de puissance assignée de sortie, si inférieur a l'unité, ou puissance active et
puissance apparente ou puissance active et courant assigné;

nombre de phase de sortie (1¢-3¢) avec ou sans conducteur de neutre;
puissance active assignée de sortie, exprimée en watts ou kilowatts suivant ’Annexe M;

puissance apparente assignée de sortie exprimée en voltampéres ou kilovoltampeéres
suivant 'Annexe M;

température ambiante maximale de fonctionnement (facultative).

NOTE Le contréle de conformité est effectué suivant ’Annexe M.

I'alimeptation, le marquage n’a pas besoin de menti

4.5.3 Instructions de sécurité

instrucfions d’installation jointes. Dans ce cas, l'instruction suiva
proximfité du point de raccordement.

S’il est nécessaire de prendre des précaution éviter 'apparition de dpngers

pendant le fonctionnement, I'installatio
le congtructeur doit prévoir les instruct

le transport et le stockage des ASI,

NOTE 1| Des précautions spéci é s paf exemple, pour le raccordement des batferies du

matériel]l a I'alimentation et

le cas échéant. Il convient que les connekions de

terre A$l, de I'armoire baftere ainsi S des prises des matériels alimentés par I'AS| restent

est déconnectée.

interconpectées, méme 2 5 3
NOTE 4 Lorsque ¢ S i s instructions d’installation fassent référence aux| normes

nationalps d’installatiow-

NOTE 3] Les informajiq i 2 intehance ne sont normalement destinées qu’au seul persgnnel de
mainten
Les nqgti stallés
par I't on de
I'utilis
Le co etence
nécesy
—  pos \ ou B

Le

avec une batterie déja montée par le fournisseur;
possibilité d’installation par le personnel de maintenance: n'importe quel matériel installé
a poste fixe ou matériel ou les batteries ne sont pas montées a la livraison.

constructeur doit fournir a l'utilisateur des instructions sur le niveau de compétence

nécessaire a l'utilisation du matériel tel que:

utilisé par du personnel inexpérimenté;

utilisé par du personnel expérimenté.

Lorsque le dispositif de déconnexion n’est pas incorporé au matériel (voir 3.4.2/RD) ou
lorsque la fiche sur le cordon d’alimentation est destinée a servir de dispositif de
déconnexion, les notices d’installation doivent préciser:
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— output rated power factor, if less than unity, or active power and apparent power or active
power and rated current;

— number of output phases (1¢ — 3¢) with or without neutral;
— output rated active power, in watts or kilowatts according to Annex M;
— output rated apparent power in volt-amperes or kilovoltamperes according to Annex M;

— maximum ambient operating temperature range (optional).
NOTE Compliance according to Annex M.

For units designed with additional separate automatic bypass/maintenance bypass, additional
input a.c. supply, or external batteries, it shall be allowed for relevant supply ratings to be
specified in the accompanying installation instructions. Where this is A the (fol]lowing
instruction shall appear on or near the point of connection.

SEE INSTALLATION INSTRUCTIONS BEFG
CONNECTING TO THE SUPPLY

If a un|t is not provided with a means for direct connectio not be

marked with its rated current.

4.5.3 | Safety instructions

when
make

It is necessary to take special prec
operat|ng, installing, maintaining, tra
available the necessary instructions.

NOTE 1 ) 5 t to the
supply and the interconnection of separate u 'ts e Qte battery
cabinet pnd terminals or outlet equi Rpli 3 e mains

plug of the UPS is disconnected®
NOTE 2| Where appropriate, }

NOTE 3| Maintenance\nforxation i
The operating ins;r NSE pluggable equipment intended for user installation, the
installgtion instru

The manufacgture he user with guidance on the level of competence nedessary
for ins{allatio

— opera in abie;_any pluggable type A or pluggable type B equipment with pattery

— sellvice personniristallable: any fixed equipment or equipment with batteries not installed
whentdelivered to the user.

The manufacturer shall provide the user with guidance on the level of competence necessary
to operate the equipment as

— operated by laymen;

— operated by experienced personnel.

When the disconnect device for isolation of mains power is not incorporated in the equipment

(see 3.4.2/RD) or when the plug on the power supply cord is intended to serve as the
disconnect device, the installation instructions shall state that
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— pour un matériel connecté en permanence, un dispositif de déconnexion approprié et
facilement accessible doit étre incorporé au cablage fixe;

— pour un matériel a raccordement par prise, le socle d’alimentation réseau de I’ASI doit
étre installé a proximité de I’ASI et doit étre facilement accessible. Lorsqu’il faut que le
cordon d’alimentation de I’ASI soit connecté a un socle d’alimentation réseau mis a la
terre pour des raisons de sécurité, le marquage de I’ASI ou les instructions d’utilisation
doivent le stipuler; la méme exigence s’applique pour toute liaison équipotentielle
spécifique de mise a la terre avec d’autres ASI ou des charges de classe |.

NOTE 4 Les cordons de puissance enfichables ont normalement une longueur de 2 m au plus.

Pour les ASI connectées en permanence et sans isolation contre un retour de tension en
ateur
NS une
de la

présence d’'une ASI sur le circuit.
L’étiquette d’avertissement doit porter le texte suivant ou son é

ISOLER L’ALIMENTATION SANS INT
AVANT DE TRAVAILLER SUR LE

4.5.4 Réglage de la tension du réseau

Voir 1.[7.4/RD.

4.5.5 Socles de prise de courant

Voir 1.J7.5/RD.

4.5.6 Fusibles

Voir 1.[7.6/RD. Q

4.5.7 Bornes deg

Voir 1.J7.7/RD.

4.5.8

Les bdrnes NEES accordement des batteries devront porter I'indication de la polarité
conformément ¢ CEI 60417 ou étre congues de telle sorte que la probabilité| d’'une
mauvajse connexion.soit réduite.

4.5.9 —Dispositifs de commande et indicateurs

Voir 1.7.8/RD.

4.5.10 Isolation des sources d’alimentation multiples

Voir 1.7.9/RD.

4.5.11 Schémas d’alimentation IT

Voir 1.7.10/RD.
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— for permanently connected equipment, an appropriate and readily accessible disconnect
device shall be incorporated in the fixed wiring;

— for pluggable UPS, the mains socket outlet that supplies the UPS shall be installed near
the UPS and shall be easily accessible. When the UPS power cord must be connected to
an earthed mains socket outlet for safety reasons, the UPS marking or installation
instructions shall so state; the same requirement for marking applies to any special
equipotential earth bonding to other connected UPS equipment or Class | loads.

NOTE 4

Pluggable power cords are normally 2 m in length or less.

For permanently connected UPS without internal automatic backfeed isolation (see 5.1.4),
the instructions shall require the fitting by the user of a warning label on all primary power

isolato
the cir¢uit feeds a UPS.
The warning label shall carry the following wording or equivalent.
ISOLATE UNINTERRUPTIBLE POWER SUPP )
BEFORE WORKING ON THIS CIR
4.5.4 | Main voltage adjustment
See 1.[.4/RD.
4.5.5 [Power outlets
See 1.f.5/RD.
4.5.6 [Fuses
See 1.f.6/RD.
4.5.7 |Wiring tt@\
See 1.f.7/RD.
4.5.8 |Battery texrmina
Termirjals intended\forx'co tion to batteries shall indicate the polarity accorg

IEC 60

4.5.9

See 1.J.

4.5.10

Isolation of multiple power sources

See 1.7.9/RD.

4.5.11

IT power systems

See 1.7.10/RD.

el that

ing to
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4.5.12 Protection dans l’installation du batiment

Si la protection du cablage d’un matériel de type B raccordé par prise de courant ou d'un
matériel relié a demeure dépend des dispositifs de protection du batiment, les instructions
d’installation du matériel doivent l'indiquer et doivent également spécifier les exigences
nécessaires pour la protection contre les courts-circuits, ou les surintensités, ou si c’est
nécessaire contre les deux (voir 5.6.1).

Si la protection de I’ASI contre les chocs électriques (5.1) dépend de disjoncteurs a courant
résiduel du circuit électrique du batiment et que la conception de I’ASI est telle que, dans
toute condition normale ou anormale un courant de defaut a la terre comportant une

compo ue le
disjongteur a courant résiduel du batiment est de type B (voir CEI 6 s ASI
tripha

NOTE ce qui
concerng les exigences pour la protection des réseaux publics.

4.5.13| Courant de fuite élevé a la terre

Voir 5.[1/RD. De plus, les dispositions suivantes sont appti

Pour Igs ASI destinées a étre utilisées comme d i¢ 2 ise de
courant, ou comme des installations fj i ASI et
des chlarges raccordées dans le conducte r de ter e de pro 5 bpasse
ou estlsusceptible de dépasser les limite : modes
de fonctionnement, I'unité doit compo crit en

5.1/R0O, et le manuel d’installation dpit i éthode de raccordement a la source
d’alimpntation primaire.

4.5.14| Thermostats jet a

Voir 1./.11/RD. Q

4.5.15| Langues

Voir 1./.12/RD.

4.5.16

Voir 1.7.

4.5.17| Parties a

Voir 1.Z44/RD

4.5.18 Batteries remplagables

Voir 1.7.15/RD.

4.5.19 Acceés de I'opérateur avec un outil

Voir 1.7.16/RD.
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Protection in building installation

If pluggable equipment type B or permanently connected equipment relies on the building
installation for the protection of internal wiring of the equipment, the equipment installation
instructions shall so state and shall also specify the necessary requirements for short-circuit
protection or overcurrent protection or, where necessary, for both (see 5.6.1).

If the protection against electric shock of the UPS (5.1) relies on residual current devices in
the building installation circuit and the design of the UPS is such that in any normal or
abnormal operating condition a fault current to earth with d.c. component is possible, the
installation instructions shall define the building residual current devices as type B (see IEC

60755

UPS.

NOTE

protectign.

4.5.13

See 5.

Consideration should be given to national wiring rules, if any, regarding req

High leakage current

1/RD. In addition, the following provisions apply.

for three-phase UPS and as type A (IEC 61008-1 or |IEC 61009-1) for single-phase

etworks

For UPS systems intended for use as pluggable equif K or fixed installations,
where [the earth leakage currents of the UPS a ) dm in the primafty UPS
protective earth conductor exceeds or js likely tQ imits>of 5.1/RD under any mode
of operation, the unit shall carry a i .1/RD, and the installation

4.5.14

See 1.

4.5.15

See 1.

4.5.16

See 1.J.

4.5.17

See 1.J.

4.5.18

Thermostats and other regulatin

7.11/RD.

Language

7.12/RD.

Réplaceable batteries

See 1.

4.5.19

See 1.

7.15/RD.

Operator access with a tool

7.16/RD.
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4.5.20 Batteries

Les armoires externes des batteries ou les compartiments des batteries a l'intérieur des ASI
doivent comporter les informations suivantes, clairement lisibles, apposées de telle fagon
gu’elles soient bien visibles par le personnel de maintenance lorsqu’il travaille sur I’'ASI, et

en conformité avec les exigences du 1.7.1/RD:

a) Type de batterie (Plomb-acide, Ni-Cd, etc.) et nombre de blocs ou de cellules;

b) tension nominale de la batterie compléte;

c) capacité nominale de la batterie compléete (optionnel);

d) étiquette avertissant d’un danger d’origine énergétique, ou de choc électrique, et d’origine
chimique et Taisant référence aux exigences de mainienance, de manjpufation ef.de mise
au rebut dans les instructions suivantes.

Excepfion: Les ASI de type A raccordée par prise de courant, fodxm tteries

intégrdes ou des armoires de batteries externes, destinées a étre ple le long

de I'A$I et reliées par des fiches et des prises de courant en ¥ue de le par un
opérafeur, peuvent ne comporter que I'étiquette d’avertisseme i i i dessus)

apposge a I'extérieur de l'unité.
Touteq les autres informations doivent étre données dé

Instrudtions

a)

Bafteries internes:

- i i [ e i ffisantes pour permettre le

— |Si les batteries
instructions po

bornes, doivent
Le manuel de<z>'

- ] plagement \des batteries, utiliser le méme type et le méme nompre de

p, des
jgge de

pratteries soit réalisé ou supervisé par du personnel
itteries et des précautions nécessaires.

éliminer les batteries par le feu. Les batteries peuvent exploser.

d' electrol e sont nocifs pour la peau et les yeux. Cela peut s'avérer toxique.

Bafteties externes:

— Tes instructions de montage doivent indiquer Ia tension, la capaciie assignee, Ie régime
de charge et la méthode de protection requise sur l'installation pour la coordination
avec les dispositifs de protection de I'ASI, lorsque la batterie n'est pas fournie par le
constructeur de I'ASlI;

— les instructions concernant les cellules de batterie doivent étre fournies par le
constructeur de batterie.

Armoires de batteries externes:

Les armoires de batteries externes fournies avec I'ASl doivent étre accompagnées
d’instructions de montage appropriées pour la définition des tailles de cables destinés au
raccordement a I’ASI lorsque le cablage n’est pas fourni par le constructeur de I'ASI.
Dans le cas ou les cellules ou les blocs de batterie ne sont pas fournis pré-installés et
connectés, des instructions d’installation pour les blocs et cellules de batterie doivent étre
fournies par le constructeur de la batterie lorsqu’elles ne sont pas indiquées dans les
instructions d’installation du constructeur de I’ASI.
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4.5.20 Battery

External battery cabinets or battery compartments within the UPS shall be provided with the
following, clearly legible information in such a position as to be immediately seen by a
service person when servicing the UPS, in accordance with the requirements of 1.7.1/RD:

a) battery type (lead-acid, NiCd, etc.) and number of blocks or cells;

b) nominal voltage of total battery;

¢) nominal capacity of total battery (optional);

d) warning label denoting an energy or electrical shock and chemical hazard and reference to

the_maintenance handling and disposal requirements detailed in the following instructions.

Excepfion: Pluggable equipment type A UPS, supplied with

separgte battery cabinets, intended for location either under or ove UPS,
conneg¢ted by plugs and sockets for operator installation, need onl§ arning
label ($ee item d above) on the outside of the unit.
All other information shall be given in the users' instruction
Instrugtions
a) Internally mounted battery:
- battery
- in the

erson, instructions for interconngctions

be performed or supervrsed by pensonnel

eplace with the same type and number of batteries or

or mutilate batteries. Released electrolyte is harmful|to the

— |installation Trstructions shall state voltage, ampere-hour rating, charging regime and
method of protection required on installation to coordinate with UPS pragtective

Aai M= k. [N idad e Hpae +£ e
Ut vIivT o, V\IIIUIU l.IIU UallUly ID II\JL }JI\JVIUUU Uy urc vr J IIIGIIUIGULUIUI,

— instructions for the battery cells shall be provided by the battery manufacturer.
c) External battery cabinets:

External battery cabinet supplied with the UPS shall have adequate installation
instructions to define cable sizes for connection to the UPS if the cabling is not supplied
by the UPS manufacturer. Where the battery cells or blocks are not supplied pre-installed
and wired, installation instructions for the battery cells or blocks shall be provided by the
battery manufacturer, if not detailed in the UPS manufacturer's installation instructions.
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4.5.21 Instructions d’installation

Des informations appropriées sur le but et la connexion de tous les circuits de signalisation,
contacts de relais, circuits d’arrét d’'urgence (EPO) etc. doivent figurer dans les instructions
d’installation. Il convient d’attirer I'attention sur la nécessité de maintenir la sécurité de tout
circuit TRT, TBTS ou TBT lorsqu’ils sont connectés a une autre installation.

Les instructions d’installation doivent comporter des informations suffisantes, et comprendre
la configuration de base du circuit interne de I’ASI, pour souligner la compatibilité avec les
systémes du réseau de distribution de puissance.

ipes de
, et aux circuits de bypass.

5 Prescriptions fondamentales de conception

5.1 Protection contre les chocs électriques et les dangers ansf nergie

Les digpositions des paragraphes 2.1.1.2/RD, 2.1.1.4/RD
sont applicables avec ceux qui suivent:

N.7/RD

5.1.1 Accés de 'opérateur

La présente norme spécifie deux cat
électriques provenant de parties sou
protecfion contre les dangers de I’énerg

protection contre les| chocs
entes supplémentaires gour la
au paragraphe 2.1.1.5/RD.

NOTE 1] Pour la définition des T,

Les djux catégories d’

a) L’dpérateur est autorisé 3 ayoir g
— |aux parti@

— |aux parties n¢ y circuits a limitation de courant;
les circuits TBT, dans les conditions spécifiges au

NOTE 2 i X dn a l'accés aux parties conductrices nues dont la tension est dg 25V a
50 V alt &

— |auxspartiesaygs ou aux circuits a TBT ou a des tensions dangereuses;

— |aMisolation fonctionnelle ou principale de ces parties, sauf dans les conditions
specifitesen 5. 1.2;

— aux parties conductrices non mises a la terre séparées des parties sous TBT ou a des
tensions dangereuses par seulement une seule isolation fonctionnelle ou
principale.

5.1.2 Accés au cablage TBT

Le paragraphe 2.1.1.3/RD est applicable avec ce qui suit:

NOTE Il convient de veiller aux tensions maximales désynchronisées ou a une situation désynchronisée liée a la
désynchronisation de I'onduleur.

La vérification est effectuée par examen, si nécessaire, par un essai.
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4.5.21 Installation instructions

Adequate information shall be provided in the installation instructions as to the purpose and
connection of any signalling circuits, relay contacts, Emergency Power Off (EPO) circuits, etc.
Attention should be drawn as to the necessity of maintaining characteristics of any TNV,
SELV or ELV circuits when connected to other equipment.

Installation instructions shall carry sufficient information, including the basic internal circuit
configuration of the UPS, to emphasize its compatibility to power distribution systems.

Special attention shall be given to the compatibility with the relevant wiring rules and to
bypass circuits.

5 Fulndamental design requirements

5.1 Hrotection against electric shock and energy hazards

The provisions of 2.1.1.2/RD, 2.1.1.4/RD, 2.1.1.5/RD, 2.1.1.6/R
with the following.

YX/RDB ply tqgether

5.1.1 | Operator access

shock

The standard specifies two categories of requir
] ainst energy hazarfls are

from gnergized parts. Additional requitements
specified in 2.1.1.5/RD.

NOTE 1

The two categories of requirements are

— | bare parts iq lin
- insulatior@f i

a.c. and

ecified

— |unearthed\conductive parts separated from parts at ELV or at hazardous voltages by
operational or basic insulation only.

5.1.2 Access to ELV wiring

Subclause 2.1.1.3/RD applies together with the following.

NOTE Consideration should be given to the maximum unsynchronized voltages or an unsynchronized condition at
the inverter.

Compliance is checked by inspection and, if necessary, by test.
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5.1.3 Décharge des condensateurs dans le circuit primaire

Le paragraphe 2.1.1.7/RD est applicable avec ce qui suit.

NOTE L'attention est attirée sur le fait que lorsque des charges sont connectées a I'ASl, pour certaines
configurations, le risque de choc électrique n'est pas uniquement di aux condensateurs internes de I'ASI mais
aussi aux condensateurs de la charge connectée a I'ASI. Il convient d'en tenir compte au moment de la conception
de l'installation.

5.1.4 Protection contre un retour de tension en entrée

Une protectlon contre un retour de tensmn en entrée doit etre fournie. II ne d0|t pas y

avoir Agereux,

coura t de contact dangereux) a Ientree du dISpOSItIf de protect|on un retur de

tension en entrée en condition normale et en condition de premier dé posant

(tel qu' ' ourant

alterngti

Pour Ig prévue

a l'intéfi

Lorsq e situe a I'extérjeur de

I'ASI, | étre utilisé.

Une ét

La vérfi Circuits

corres

Si la protection contre 0 i > ili bir, cet

espacq i mani

a) En Se aux
exi

b) Si tation
se i a > ire cau de référence 2K/RD, derniére colonne. Par exemple,
de$ circui i > pour
I'is i 3 fficace
majis /i en valeur efficace ont besoin de 1,4 mm pour lis¢lation
prinsi S| a sorties flottantes I'ouverture de toutes les phases et le peutre,
en 8 fance dans l'air exigée pour l'isolation principale est congidérée
come acc Si la sortie a une liaison de terre avec le chéassis, alors une is¢lation
reffforcée ou eguivalente est exigée.

c) Leg distances dans I'air des composants peuvent étre encore plus réduites sous rigserve

qu'elles soient conformes a la fois au programme de controle de la qualité de fabrication
qui présente au moins le méme niveau d'assurance de la qualité que I'exemple donné a
I’Article R.2/RD et a la tension de tenue du Tableau G.2/RD. Par exemple, 0,4 mm est un
espace d'air acceptable pour les tensions qui ne dépassent pas 300 V en valeur efficace.

La vérification est effectuée par examen.

51.5 Dispositif de coupure d'urgence

Une ASI doit étre équipée d'un dispositif de coupure intégré (ou de bornes pour le
raccordement d'un dispositif de coupure d'urgence a distance), qui empéche toute poursuite
de l'alimentation de la charge par une ASI quel que soit le mode de fonctionnement. Si on se
repose sur une coupure complémentaire des alimentations dans l'installation électrique du
batiment, les instructions d'installation doivent l'indiquer.
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5.1.3 Discharge of capacitors in the primary circuit

Subclause 2.1.1.7/RD applies together with the following.

NOTE Attention is drawn to the fact that when loads are connected to the UPS, for certain configurations, the risk
of electric shock is not only due to the internal capacitors of the UPS but also to the capacitors of the load
connected to the UPS. This should be taken into account when designing the installation.

5.1.4 Backfeed protection

Backfeed protection shall be provided. Electric shock hazard (hazardous voltage,
hazardous energy, hazardous touch current) shall not appear on the input of the backfeed
protecti i iti iti i t (such
as in the control circuit) upon loss of the a.c. input voltage.

For fixed installation UPS, backfeed protection may be provided inte
UPS in] the a.c. input line.

When packfeed protection isolator is external to the UPS, th
the suitable isolating device which shall be used.

A labe
Compl jagram
and by
If the backfeed protection employs ap * lowing

or equjvalent.

a) Unger normal operati@n the » Qple of phases must meet the requirgments
for|basic insulatio 3 .

b) If the unit is gperating”oQ\ supply
- : oltage

oltage
Zn 300 V r.m.s. require 1,4 mm for basic insullation.
opening all phases and the neutral using the required
clearance for\ba ation—i$ considered acceptable. If the output is grounded to the
i sulation or equivalent is required.

lesp than 150\
grgater than 150

c) Clgard . ponents may be further reduced provided they meet both the[{manu-
facturi i qntro} programme that has at least the same level of quality asspurance
as ivei in Clause R.2/RD and withstand voltage of Table G.2/Rp. For
exgmple i$ an acceptable air gap for voltages not exceeding 300 V r.m.s.

Compliahce is checked by inspection.

5.1.5 Emergency switching device

A UPS shall be provided with an integral single emergency switching device (or terminals for
the connection of the remote emergency switching device), which prevents further supply to the
load by the UPS in any mode of operation. If reliance is placed on additional disconnection of
supplies in the building wiring installation, the installation instructions shall so state.
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Cette exigence n'est pas obligatoire pour les ASI raccordées par prise de courant si les régles
nationales d'installation et les schémas de branchement applicables le permettent.

La vérification est effectuée par examen.

5.2 Isolation

Les dispositions de 2.2.3.1/RD, 2.2.3.2/RD, 2.2.3.3/RD sont applicables.

5.3 Circuits a limitation de courant

Les digpesitions-de24-HRB242RB—243/RB-sentapplicables

5.4 Pispositions en vue de la mise a la terre

Les digpositions de 2.6/RD est applicable avec ce qui suit.

5.4.1 Terre de protection

Les palrties conductrices accessibles de matériels de | ortées

a une [tension dangereuse dans le cas d’un seul dé bes de

facon g¢lre a une borne de terre de protection placé

Cette ¢xigence ne s’applique pas aux patties 0 es des

parties sous tension dangereuse pa

— deg parties métalliques mises a la terre

— une isolation solide, un espace d jnaison des deux, satisfaisarlts aux
exigences pour l'isols Dans ce cas, les parties concernées
doivent étre rigides que les distances minimales |soient
majntenues penda riés de
2.10/RD et 4.2.3/RD

La vérification e

5.4.2

Pour I¢s maté Sl doit

étre pd oyens,

pour f la\configuration finale du systéme installé, une liaison a la terre

équip tteries

extérigures a e I'ASI

est ou ; hit étre

spécifite-dans le manuel de I'utilisateur.

La conformité est vérifiee par examen et par des tests de résistance de la liaison de terre
entre les points de connexions respectifs.

5.5 Séparation de la source d’alimentation alternative et continue

Les dispositions de 2.6.2/RD, 2.6.3/RD, 2.6.4/RD, 2.6.5/RD sont applicables en ajoutant ce
qui suit.

5.5.1 Dispositif de sectionnement

Des dispositifs de sectionnement doivent étre prévus pour séparer le matériel de son
alimentation en courant alternatif, en vue de I'’entretien par le personnel qualifié.
NOTE A moins que le contraire ne soit exigé pour des raisons d’utilisation fonctionnelle, les moyens de

sectionnement peuvent étre situés dans la zone d’accés réservée a la maintenance ou a I'extérieur de
I’équipement.
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The requirement is not mandatory for pluggable UPS if permitted by national wiring rules and
relevant circuit diagrams.

Compliance is checked by inspection.

5.2 Insulation

The provisions of 2.2.3.1/RD, 2.2.3.2/RD and 2.2.3.3/RD apply.

5.3 Limited current circuits

The pr

5.4 H

The pr

5.4.1

Accesq
in the

This rg

— ean

- sol
do
fixd
for

Compl
and 5.

5.4.2

discon
instru

event of a single insulation fault, shall be r
terminal within the equipment.

thed meta

ctions'.

rovisions for protective earthing

bvisions of 2.6/RD apply together with the following.

Protective earthing

quirement does not apply to a
at hazardous voltage by

d insulation or an g

nectedfrom

pvisions of 2.4.1/RD, 2.4.2/RD, 2.4.5/RD apply.

| parts, or

its/source. Any special bonding instructions shall be stated in the

oltage
arthing

N parts

the two, meeting the requiremgnts for

be so

p.1/RD

ible insulation or\tei . is case the parts involved shall
ini anceg are maintained during the application of
Ce as required by RD and 4.2.3/RD.
ance is by the applicable requirements of 2.
B/RD.

nt type A, the UPS shall provide sufficient terminals, garthed
eans to permit, in the final installed system configyration,

xternal
ctor is
user’s

Compliance is checked by inspection and earth resistance tests between respective
connection points.

5.5 AC and d.c. power isolation

The provisions of 2.6.2/RD, 2.6.3/RD, 2.6.4/RD, 2.6.5/RD apply together with the following.

5.5.1

Disconnect devices

Disconnection devices shall be provided to disconnect the UPS from the a.c. supplies for
servicing by qualified personnel.

NOTE Unless required for functional use, the means of isolation can be located either in the service access area
or external to the equipment.
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5.5.2 Matériel triphasé

Pour le matériel triphasé, le ou les dispositifs de sectionnement doivent déconnecter simulta-
nément tous les conducteurs de phase d’alimentation. L'ASI exigeant une connexion au
neutre en schéma IT, le dispositif de sectionnement doit étre un dispositif a quatre pdles et il
doit sectionner tous les conducteurs de phase ainsi que le conducteur neutre. Si ce dispositif
a quatre pobles n'est pas fourni dans I'ASI, les instructions d'installation doivent spécifier qu'il
y a besoin de le fournir comme élément de l'installation du batiment.

Si un dispositif de sectionnement coupe le neutre, il doit déconnecter simultanément tous les
conducteurs de phase (Voir 1.7.2/RD.)

5.5.3 |Interrupteur comme dispositifs de sectionnement

Lorsqu iel, ses
positio

Si la prizon-
taleme

5.5.4

Lorsqu e (par
exemp ntation
redond a proximité de chaque dispositif

de sdctionnement donnant des
I'alimeptation de l'unité.

pour la coupure de| toute

NOTE ]I convient également d i \ ) otection
de terre|demeure, méme lorsqwune &ibl¢ 3 5

5.5.5 | Conducteurs non

sitif de
us les

Pour des alimen
sectionnement ou ¢
condug¢teurs non péN

5.6 Pre

Les digpositions<de

qui suif:

\/.3/RD, 2.7.4/RD, 2.7.5/RD, 2.7.6/RD sont applicables en ajoutant ce

5.6.1 "Prescriptions generales

La protection contre les surintensités, les courts-circuits et les défauts a la terre dans les
circuits primaires d’entrée ou de sortie, est fournie soit comme une partie intégrante du
matériel, soit comme une partie de l'installation du batiment.

a) Sauf pour le cas détaillé en b), les dispositifs de protection nécessaires pour satisfaire aux
exigences de 8.3 doivent étre inclus comme parties intégrantes du matériel.

b) Pour les éléments constituants en série avec I'alimentation a partir du réseau, tel que le
cordon d’alimentation, le connecteur, le filtre (RFI), le bypass et les interrupteurs, la
protection contre les courts-circuits et les défauts a la terre doit étre assurée par des
dispositifs de protection faisant partie de I'installation du batiment.
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5.5.2 Three-phase equipment

For three-phase UPS, the disconnect device(s) shall disconnect simultaneously all phase
conductors of the supply. The UPS requiring a neutral connection to an IT power system, the
disconnect device shall be a four-pole device and shall disconnect all phase conductors and
the neutral conductor. If this four-pole device is not provided in the UPS, the installation
instructions shall specify the need for its provision as part of the building installation.

If a disconnect device interrupts the neutral conductor, it shall simultaneously interrupt all
phase conductors (see 1.7.2/RD).

5.5.3 Switchrasadisconmect

Where| the disconnect device is a switch incorporated in the equipme "OFF"
positions shall be marked in accordance with 1.7.8/RD.

If the pperating means of the disconnection device is opera n rota-
tionally or horizontally, the "UP" position of the operating mean itjon.
5.5.4 | Multiple power sources

Where|a permanently connected unit receives pow S ce (for
example, from different voltages/frequencies as (fed 3 minent
markinlg at each disconnect device gj¥ing adg > | , power
from tHe unit.

NOTE [Attention should also be paid to the P e of the
supply gables is removed.

5.5.5 |Ungrounded cond

For bo olation
shall o

Compl

5.6 (

The pr ng.
5.6.1

Protection(against excess currents, short circuits and earth faults in input and output gircuits
shall e provided, either as an integral part of the equipment or as part of the Huilding
installatior:

a) Except as detailed in itemb), protective devices necessary to comply with the
requirements of 8.3 shall be included as integral parts of the equipment.

b) For components in series with the mains input to the equipment, such as the supply cord,
appliance coupler, RFI filter, bypass and switches, short-circuit and earth-fault protection
shall be provided by protective devices in the building installation.
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Si la sécurité est assurée par une protection de l'installation du béatiment, la notice
d’installation doit étre conforme a 4.5.12, sauf pour un matériel de type A raccordé par
prise de courant, pour lequel l'installation du batiment doit étre considérée comme
assurant une protection en fonction de l'intensité nominale du socle d’alimentation; dans
ce cas, 4.5.12 n'est pas applicable.

Le constructeur doit spécifier la valeur efficace du courant de défaut présent dans les
conditions les plus défavorables, afin de permettre le dimensionnement correct du
conducteur de neutre, du conducteur de protection et des conducteurs de phase pour les
circuits de sortie raccordés en permanence. |l n'y a pas besoin de fournir le courant de
défaut si le constructeur fournit une protection des circuits de sortie ou pour les sorties
d’'un matériel de type A raccordé par prise de courant

reuit de Jdinitation

du coyrant, le courant de court-circuit ou de surcharge disponible ne rer de
risque [au sens de la présente norme.
La protection contre les courts-circuits doit fonctionner dans les b
NOTE |L'exigence donnée ci-dessus est destinée a réduire le risque de > i e risqugq de feu
pendant| un court-circuit de sortie. Le fait de prévoir un disjoncteur g i s &mes caractéfistiques
assignées que le circuit de sortie, ou un dispositif de limitation du courant\a émes caractéfistiques
assignées, est considéré comme suffisant pour satisfaire a la prése i
La conjformité est vérifiée par examen et essai de fohncti
5.6.2 | Protection du circuit batterié
Le cirguit d’alimentation par la batfert Y équipé d’une protection confre les
surintgnsités conformément aux exige
5.6.3 | Emplacement du‘dispasitif d
Dans Ig cas de batterig rie doit
étre équipé d’un dispo avant
les éléments co J ateurs,
dispositifs électroniqu
Dans le cas des katterie aceé a2 I'extérieur des ASI, le dispositif de protection doit étre
placé gomme/inthque ableau 1.
Tablea — Emplacement des dispositifs de protection des batteries
Empldcement et typ Nombre de dispositifs Nombre de dispositifs
X < ? Emplacement
alimentation batte oL Défauts tefre
1) Interhe'a T ASI ASI 1 1ou2
2) Armoires séparées fixes Armoire batterie 1 1o0u2 :
ou mobiles

3) Armoires séparées fixes Armoire batterie 1 1ou?2 :
4) Salle de batterie séparéeb Salle batterie 1 1o0u2 :

a) Les défauts de terre sur des batteries non raccordées a la terre nécessitent un dispositif pour chaque pdle de

protection sauf si des fusibles du circuit externe remplissent la méme fonction.

b) La notice d’utilisation de I’ASI doit comporter les valeurs assignées du ou des dispositifs de protection en

surintensité pour la coordination avec I’ASI et son raccordement. Cela s’applique également pour les points 2
et 3 si telles armoires ne sont pas fournies en tant que systeme complet avec I’ASI.
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c) If reliance is placed on protection in the building installation, the installation instructions
shall comply with 4.5.12 except that for pluggable equipment type A, the building's
installation shall be regarded as providing protection in accordance with the rating of the
socket and 4.5.12 does not apply.

d) The manufacturer shall specify the r.m.s. value of the available fault current under the
most unfavourable conditions to allow the correct dimensioning of the neutral, protection
and phase conductors for permanently connected output circuits. The fault current need
not be provided if the manufacturer provides output circuit protection or for pluggable
equipment type A outputs.

When the |nverter output current is controlled solely by a current I|m|t|ng circuit, the available
short-gi v o of this
standa

The prptection from short circuits shall operate within 5 s.

NOTE [The purpose of the above requirement is to reduce the risk of ele
period of an output short circuit. Providing a breaker at the output, rated the
limiting, |at the same rating, is considered sufficient to meet this requirement.

ring the
current

Compliance is checked by inspection and functional test-

5.6.2 | Battery circuit protection

A battery supply circuit shall be prgvide protéction complying wjth the
require - |

5.6.3

Where| the batterles are i i , battery supply circuit shall be provided
with a 6 battery connecting means befofe any
compopent which may Yai i as capacitors, semi-conductors, or |similar
compophents

Where| the batteri; S ide>the UPS, the location of the overcurrent prdtective

device|shall be as i

Locafieh and/o ty Location Number of devices Number of dejvices
Ratt su Overcurrent Earth faulgs

1) Withjn UPS UPsS 1 1 or 2°
2) Movable or statlon%/ Battery cabinet 1 1or2°
separatg cabinet

3) Fixed separate cabinet Battery cabinet T Tor2~7
4) Separate battery room® Battery room 1 1or2?

2 Earth faults on ungrounded batteries require a device in each pole unless external circuit fusing serves the
same purpose.

b The instruction manual for a UPS shall state the rating of the overcurrent device(s) to coordinate with the UPS
and associated cabling. This shall apply also for items 2 and 3 if such cabinets are not supplied with the UPS
as a complete system.
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Pour une ASI utilisée avec une alimentation par armoire de batterie séparée, la capacité du
dispositif de protection contre les surintensités doit étre mentionnée dans la notice des
exigences et doit tenir compte des caractéristiques des conducteurs a connecter entre I’ASI
et la batterie, conformément aux exigences de 6.2.

5.6.4 Caractéristiques assignées du dispositif de protection

Les caractéristiques assignées du dispositif de protection contre les surintensités situé a
I'intérieur doivent étre telles qu'elles protégent contre les conditions décrites en 5.3.1/RD.

L oot oo B O oot v Arifi A Aok avanmana-aft fao
aco OUTTTTitC—av e OO0 C Ot veTITTC T oaT CATTTICTTOS CT GO

5.7 Protection du personnel — verrouillages de sécurité
5.7.1 |Protection de I'opérateur

Pour Ies zones ou les opérateurs ont accés, les exigences
sécurité sont applicables.

5.7.2 | Protection du personnel de maintenance

En cdmplément des exigences de 2.8/RD, suivants s’appliqu¢nt au
personnel de maintenance susceptj ire sglages ou des mesu}s au-
dessug, en dessous, sur et autour d ectriqie noh |Solée ou mobile. L’AS|l étant

sous te¢nsion.

5.7.2.1 Capots

Les parties sous tensio i nt étre
placé('a} iSpo! i ou de
courants élevés, lors des

5.7.2.2

Les parties sou S et les parties
mobiles prése blessures pour les personnes doivent étre placées,
protégges ody aniére a réduire toute probabilité de contact accidentel du
persomne inte fectuant des réglages ou des remises zéro de commangdes ou
effectuaqt de ions écaniques sur un matériel susceptible d’étre sous tension, gomme
le graigsag ot ajustement d’'un point de réglage avec ou sans repéres gur des

zéro d’'un mécanisme de déclenchement ou l'actionnemer|t d’'un
interrupteur-manue

5.7.2.

Les parties sous tension ou a un niveau d’énergie dangereux, situées derriére une porte,
doivent étre protégées et isolées de maniére a réduire toute probabilité de contact accidentel
du personnel de maintenance avec les parties actives.

La conformité avec 5.7.1 & 5.7.2.3 est vérifiée par examen, mesures et au moyen du doigt
d’épreuve (Figure 2A/RD).
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For a UPS to be used with a separate battery supply, the rating of the overcurrent protective
device shall be indicated in the instruction manual and shall take into account the current
rating of the conductors to be connected between the UPS and battery supply, as determined
from the requirement given in 6.2.

5.6.4

Rating of protective device

The rating of the overcurrent protective device located internally shall be such as to protect
against conditions described in 5.3.1/RD.

Compliance with 5.6 is checked by inspection and tests.

5.7 Rrotection of personnel — Safety interlocks

5.7.1 | Operator protection

To areps where operators have access, the provisions of 2.8/RE

5.7.2 | Service person protection

In addftion to the requirements of 2.8/RD, the followirig sub S to service pe¢rsons
who find it necessary to reach over, under, across (and 3 ulated electridal part
or moving part to make adjustments or measure i PS is energized.

5.7.2.1 Covers

Parts @t hazardous voltage or energy/level sha d as to
reduce the risk of electric shock or high ed and
replaced.

5.7.2.2

Parts at hazard ergiklewel’and moving parts that involve a risk of injury to
persons shall be enclosed so as to reduce the likelihood of unintentional
contact by a ser ing or resetting controls, or the like, or perfprming
mecha i formed with the UPS energized such as lubricating a
motor,|adjusting the ontrol with or without marked dial settings, resetting a trip
mechapism &r ope

5.7.2.3

Parts gt hazardous woltage or energy level, located on the rear side of a door, shall be
guardgd of insulatéd’to reduce the likelihood of unintentional contact of the live parfs by a

servicF pérson.

Compliance with 5.7.1 to 5.7.2.3 is checked by inspection, measurement and use of the test
finger (figure 2A/RD).
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5.7.2.4 Accés aux composants

Les éléments constituants nécessitant examen, remise a zéro, réglages, entretien et
maintenance sous tension, doivent étre placés et montés en fonction des autres éléments et
des parties métalliques reliées a la terre, de maniére a étre accessibles pour les opérations
d’entretien électrique, sans soumettire le personnel de maintenance aux risques de choc
électrique, de niveau d’énergie dangereux, de courant élevé ou de blessures par des parties
mobiles adjacentes. L’accés aux éléments constituants ne doit pas étre géné par d’autres
éléments ou des cables.

Pour des reglages nece33|tant I’emploi d’un tournews ou d’ un outil S|m|Ia|re lorsque I’ASI est
ion de

maniéfe a éviter tout contact accidentel avec des parties actives dang ES non
isoléeq, comportant un risque de choc électrique ou de niveau d'énexg ) X , en
tenant|compte que lors d’un réglage, I'outil peut subir un décalage par rag ispositif
de réglage.

Cette protection doit étre assurée:

— en gloignant les dispositifs de réglages des parties acti ) isoléeg, ou

— en|jinstallant une protection réduisant toute probapilité dexco ' ‘outi parties
actjves non isolées.

La vérification est effectuée par exame

5.7.2.5 Parties mobiles

igns de
ontact

Les pgrties mobiles susceptlbles de
maintejnance doivent étre
accide

5.7.2.6
Les batteries de i & quipé S our la
protecii inténance. Une étiquette d’avertissement doit étre prevue si

le tem naun

niveau

5.7.2.7

Les b ddivent étre disposées de maniére a réduire le risque de¢ choc
électri ccidentel avec les bornes; la méthode d’interconnexion doit mifimiser
le risqlie dé court-circuit et de choc électrique pendant I'entretien et les remplacements

La conformité avec 5.7.2.4 a 5.7.2.7 est vérifiee par examen.

5.8 Distance dans I’air, lignes de fuite et distances a travers I'isolation

Les dispositions du paragraphe 2.10/RD sont applicables.

5.9 Circuits de signalisation externes

Les dispositions de 2.3/RD et 2.5/RD sont applicables.

5.10 Source a puissance limitée

Les dispositions de 2.5/RD sont applicables.
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5.7.2.4 Component access

A component that requires inspection, resetting, adjustment, servicing or maintenance while
energized shall be so located and mounted with respect to other components and with respect
to grounded metal parts that it is accessible for electrical service functions without subjecting
the service person to the risk of electric shock, hazardous energy level, high current or
injury to person by adjacent moving parts. Access to a component shall not be impeded by
other components or wiring.

For an adjustment that is to be made with a screwdriver or similar tool when the UPS is

energized

Moving
protec

5.7.2.6

the requirement in 2.8.3/RD necessitates that protection be provided so that

lectric
hent of

Capac|tor banks shall bejtted\ wi arge for protection of service pefrsons.
A warning label shall ke ad if di exceeds 1,0 s, stating the time tgken to
reduced the hazard to alsat lan 5 min) (see 1.2.8.4/RD and 1.2.8.7/RD).

5.7.2.7
Interng
contac
short-g

Compl

5.8 (

The pr

Interna@

onnection method shall be such as to minimize
k during servicing and replacement.

bvisions of 2.10/RD apply.

vertent
risk of

5.9 External signalling circuits

The provisions of 2.3/RD and 2.5/RD apply.

5.10 Limited power source

The provisions of 2.5/RD apply.
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6 Cablage, connexions et alimentation

6.1 Généralité

Les dispositions du paragraphe 3.1/RD sont applicables.

6.2 Raccordement a la source d’alimentation

Les dispositions des paragraphes 3.2.2/RD, 3.2.3/RD, 3.2.4/RD, 3.2.5/RD,
3.2.7/RD, 3.2.8/RD sont applicables en ajoutant ce qui suit.

3.2.6/RD,

6.2.1 | Moyens de raccordement

Afin dlassurer une connexion sdre et fiable a une source d’aljf
matéri¢l doit étre pourvu d’'un des moyens suivants:
— deg bornes pour un raccordement a demeure a l'alimentati

— un|cable d’alimentation fixé a demeure pour une conr
ou|pour un raccordement a l'alimentation par linter
coyrant,

— un|socle connecteur pour le raccordement
demeure.

Lorsque le matériel est muni de pld
exemple avec différentes tensions
conception doit étre telle que toutes les
— deg moyens de raccorde

— les| raccordements de\la
intgrchangeables sj v

— l'opérateur es oz
tensions da
plugieurs prises probjlesg

La vérlffi

6.3

Les di
3.3.8/R

7 Prescriptions physiques

dire, le

ntation
ise de

fixé a

nt pas
L,

sous
ine ou

3.7/RD,

Les dispositions de 4.1/RD sont applicables en ajoutant ce qui suit.

7.1 Enveloppe

Le bati ou chassis d’'une unité ne doit pas étre utilisé pour conduire le courant pendant un

fonctionnement normal.

NOTE Les batis ou chassis connectés a la terre peuvent étre traversés par un courant pendant une défaillance

électrique ou suite a la présence d’un courant de fuite.

Toutes les parties, telles que les cadrans ou les plaques signalétiques servant de parties

fonctionnelles de I'enveloppe doivent satisfaire aux exigences sur les enveloppes.
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6 Wiring, connections and supply
6.1 General

The provisions of 3.1/RD apply.

6.2 Connection to power

The provisions of 3.2.2/RD, 3.2.3/RD, 3.2.4/RD, 3.2.5/RD, 3.2.6/RD, 3.2.7/RD, 3.2.8/RD apply
together with the following.

6.2.1 [ Means of connection

For safe and reliable connection to the primary power supply, the UP8 bd with

one of|the following:
— terminals for permanent connection to the supply;

— a non-detachable power supply cord for permanent co or for
connection to the supply by means of a plug;

— an pppliance inlet for connection of a detachable p

Where| equipment is provided with more than one supply ‘sehnestio e, with
different voltages/frequencies or as a redundan \ ign shall be such that all of
the following conditions are met:

— separate means of connection are p

— supply plug connections, if any, |t from

incprrect attachment;

— the|
as

Compl

The p .7/RD,

3.3.8/R

7.1 HBntlosure

The frame or chassis of a unit shall not be used to carry current during intended operation.

NOTE The frames or chassis connected to earth ground can carry leakage currents or current during an electric
malfunction.

A part, such as a dial or nameplate that serves as a functional part of the enclosure shall
comply with the enclosure requirements.
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Les modules individuels d’une unité modulaire peuvent étre en construction ouverte — s’il y a
une enveloppe partielle ou pas d’enveloppe — a condition toutefois que les enveloppes de
I'unité soient conformes aux exigences du paragraphe 2.1/RD une fois les modules
assemblés comme prévu sur le terrain. L’'identification des modules et des connexions
électriques entre modules doit satisfaire a I'Article 3/RD.

L’enveloppe doit protéger les différentes parties de l'unité. Les parties de I’enveloppe qui
sont mises en place pour satisfaire les exigences contre les risques d’incendie, de choc
électrique, de blessures pour les personnes et de niveaux d’énergie dangereux, doivent
satisfaire aux exigences applicables a 'enveloppe spécifiées dans la présente norme.

La vérlffication est effectuee par examen.

7.2 Btabilité

Les digpositions de 4.1/RD sont applicables avec ce qui suit.

Dans les conditions normales d’utilisation, les unités et lg 3ri 8 deivent’pas devenir
physiquement instables au point de pouvoir présenter uf risqs les ‘opérateurs et le
personnel de maintenance.

Si des|moyens de stabilisation slrs sont utilisés pour améliorer ta stabilité en cas d’ouyerture
des tirpirs, des portes, etc. ils doivent fonctionne i lorsqu’ils sont associés a
I'utilisgtion par 'opérateur. S’ils ne ) i ihscription bien en évidence
doit étfe prévue pour avertir le personne] de S

La vérification est effectuée par les essais(Sth. )u’ils sont applicables. Chaqué essai
est effpectué séparément. P esS & S e efoppes doivent contenir la quantité de
substapnce dans la limite e té ée, produisant les conditions les plus
défavorables. Les ro elleskseaqt utjlisées lors du fonctionnement normal de
l'unité,| doivent étre mis i ;

Une unité ne do@s er;que fes batteries soient installées ou non, méme dans les
conditipns les plus s€ S 3

7.3 Résistg
Les digp

7.4 PpPétai

Les digpositions de #.3/RD sont applicables en ajoutant ce qui suit.

7.4.1 Ouvertures

Les ouvertures aménagées verticalement au-dessus de parties nues sous tension
dangereuse sur le dessus de I'enveloppe contre le feu ou de I'enveloppe électrique ne
doivent pas avoir de dimensionnement supérieur a 5 mm, a moins que leur configuration
n‘'empéche un acces vertical a de telles parties, par exemple au moyen d’une trappe ou d’un
dispositif analogue (voir Figure 4B/RD). Cette exigence ne s’applique pas aux matériels
présentant des ouvertures sur le dessus d’'une enveloppe dont la hauteur est supérieure a
1,8 m.
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Individual modules of a modular unit may be of open construction — either no enclosure or
partial enclosure is supplied — provided that when the modules are assembled together in the
field as intended, the unit enclosure complies with the requirements in 2.1/RD. ldentification
of the modules and electrical connections between modules shall comply with Clause 3/RD.

The enclosure shall protect the various parts of the unit. The parts of an enclosure that are
required to be in place to comply with the requirements for risk of fire, electric shock, injury to
persons and hazardous energy level shall comply with the applicable enclosure
requirements specified in this standard.

Compliance is checked by inspection.

7.2 Stability

The prpvisions of 4.1/RD apply together with the following.

Under able to
the de

If a re c., are
opene L is not
autom i ion service persons.
Compliance is checked by the follov . ed out
separg 3 n their
rated (¢ normal
operatlon of the unit, shall be in their

A unit [shall not tip over, w 5 ] e most

severe| conditions outli

7.3 Mechanic@e

The pr

74 (

The pr together with the following.

7.4.1

Openings vertically above bare parts at hazardous voltages in the top of a fire enclogure or
an electrical enclosure shall not exceed 5 mm in any dimension unless the constfruction
prevents vertical access to such parts, for example, by means of a trap or similar restriction
(see Figure 4B/RD). This requirement does not apply to equipment having openings in the top
of an enclosure with a height exceeding 1,8 m.
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7.4.2 Concentration de gaz
Les matériels qui, dans des conditions normales d’utilisation, contiennent des batteries,

doivent étre équipés de sécurités appropriées contre le risque de concentration dangereuse
de gaz et de débordements internes ou externes dangereux.

NOTE Voir aussi 7.6.

La vérification est effectuée par examen.

7.4.3 Matériel mobile

Les mé tion et
prévus| positifs
supplémentaires permettant d’empécher que ces matenels ne bougen i 25, Pour
une unité d'une masse de 25 kg ou plus, une force égale a 20/ i ais ne

dépasgant pas 250 N est appliquée afin de vérifier que I'unité ne bovu
La vérification est effectuée par examen et test

7.5 Résistance au feu

Les digpositions du paragraphe 4.7/RD sont applicables

abi ité®B

Les batteries doivent avoir une cla
A/RD),

od supérieure (voir Annexe

7.6 Emplacement des batteries

Les baftteries destinées a
fermégd, qui peuvent étre:

— deg locaux ou pati
— deg armoire @

— deg baies de baf{

gquierent des emplacements séparés ou

g ou extérieurs séparés,

ts a l'intérieur de I’ASI.

La con qui est

applicg

7.6.1

Les pd mettre
le serr e—liquide

soient placees de telle fagon que le couvercle des éléments soit acceSS|bIe pour les
vérifications d’électrolyte et le réajustement des niveaux d’électrolyte.

La conformité est vérifiée par examen et utilisation des outils et de matériel de mesure fourni
ou recommandé par le constructeur des batteries.

7.6.2 Vibration

Une protection contre les vibrations doit étre prévue conformément aux instructions du
constructeur de batteries.

La conformité est vérifiée par examen.


https://iecnorm.com/api/?name=3ca521d9edfde7309481ff1470d5f1f3

62040-1-1 O |IEC:2004 - 51—

7.4.2

Gas concentration

Equipment that, in normal use, contains batteries shall incorporate adequate safeguards

agains
NOTE

Compl

7.4.3

t the risk of explosive gas concentration and internal or external spillage.

See also 7.6.

jance is checked by inspection.

Equipment movement

Equipment provided with castors to enable easy movement to installed position and intended

to hav
move
weight

Compl

7.5 Resistance to fire

The pr

Batteri

7.6 Battery location

Batteri

—  sef
- sef
— battery bays or comp

Batteri
Compl

7.6.1

Battery

with th
caps a

Compl

suppliedor recommended by the battery manufacturer's conditions

B Tigid fIXed WITing shall have an additional method to ensure the egquipment d
when installed. For a unit having mass of 25 kg or more a force equal tQ 20.%
of the unit but not more than 250 N is applied to verify that the uhi

ance is checked by inspection and test.

bvisions of 4.7/RD apply.

es shall have a flammability Class HB or

s for use with UPS require sep

ance~is checked by inspection and application of the tools and measuring eqy

es not
of the
e.

il as

tened
ry cell

ipment

7.6.2

Vibration

Protection against vibration shall be provided according to the battery manufacturer’s

instruc

tions.

Compliance is checked by inspection.
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7.6.3 Distance

Les éléments de batteries, dont I’enveloppe est constituée par un matériau isolant ou qui sont
recouverts d’'une enveloppe isolante, peuvent étre montés de fagon contigué I'un a l'autre, a
condition de satisfaire aux exigences fixées pour la température de la batterie et la
ventilation.

La conformité est vérifiee par examen.

7.6.4 Isolation

errents—MNICd—placés—dans—des—enveloppes——conductriees—meecessi isolation
riée entre eux et avec les armoires ou compartiments. Cette isq doit.satisfaire
gences de 5.2.

Les él

approg
aux ex

La confformité est vérifiée par test.

7.6.5 | Cablage

5 de la
niques,

Il faut [que les contacts, les connexions et le cablage
tempénature ambiante, de I’humidité, des gaz, de la
conformément a I'Article 6.

La vérification est effectuée par exa

7.6.6 |Déversement d’électrolyte

Les batteries contenant un, € iquie : i ntre le
déveraement d’électrolyted a o t.résistant a I’électrolyte pour les tablgaux et
les armoires de batterig

NOTE [ette exigenceg ne s'applique
La vérlfication e@ U

7.6.7

Une vg (ke prévue de maniére a ce que tout mélange potentiel gxplosif
d’hydrogéne (g€ oit dispersé pour qu’il n’y ait aucun risque d’atteindfe une
concer

Pour | i js de batteries (séparés ou combiné) la méthode de calcul du dgbit de
I"air n%cessaire a lagarantie d’'un niveau de dilution adéquat est donnée a I’Annexe N.

Dans un appareil avec des batteries combinées a des éléments électriques, on doit veiller a
empécher l'inflammation de concentrations locales d’hydrogene et d’oxygene par des
éléments a proximité des évents/valves des batteries susceptibles de créer des arcs pendant
leur fonctionnement, tels que des contacteurs et des interrupteurs.

On doit utiliser pour cela des éléments complétement clos, des séparations de compartiments
batteries ou une ventilation appropriée, selon la construction de I’'ASI et de la batterie.

La démonstration du respect d’'une distance suffisante entre les évents/valves des batteries et
tout élément constituant ouvert générateur d’arcs doit étre faite par le constructeur au moyen
de données techniques de construction du matériel a I’essai.
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7.6.3

Distance

Battery cells with a casing constructed of insulating material or which are enclosed by an
insulating cover, may be mounted without any distance to each other provided the stated
ventilation and battery temperature requirements are met.

Compliance is checked by inspection.

7.6.4

Insulation

NiCd cells in conductive casings require adequate insulation between each other and to

b' o P ra-a-akiea-ant O ol ool aot: oo ballna + Ea-f-Heata-aat £
capinegs—of COUTMTPaTrtaITCTItS oo TS uratuTT STam e T aTe TCUTIT CTITOTITS Ut

Compliance is checked by test.

7.6.5

Contagts, connections and wiring must be protected again

moistu

Compliance is checked by inspection and test.

7.6.6

Batteri

coating of battery trays and cabinets.

NOTE

Compliance is checked b

7.6.7

For ba

airflow|to ensure

In combi
preverrzl‘t

arcing

This s

Ventilatio
Proper ventilation&

oxygen are dispersed

| ~Ss)
Z .

Wiring

Electrolyte spillage

Es require adequate protection against e, such as electrolyte rg

rature,

sistive

en and

essary

ven to
ational

all” he achieved hy the use of fully enclosed companents or Qppamtinn of

battery

compartments or adequate ventilation dependent upon the technical construction of the UPS
and battery.

The sufficiency of the distance between battery vents/valves and any open arcing component
shall be demonstrated by the manufacturer with technical data for the construction of the
equipment under test.


https://iecnorm.com/api/?name=3ca521d9edfde7309481ff1470d5f1f3

- 54 - 62040-1-1 O CE

1:2004

Pour les salles batteries, une information adéquate sur le débit d’air nécessaire dans les
instructions d’installation doit étre prévue, lorsque l'installation des batteries est du ressort du
fournisseur de I'ASI.

La conformité sera vérifiée par examen, calculs et mesures. Si des éléments constituants non
fermés sont utilisés, une distance de 500 mm entre les parties opérationnelles génératrices
d’arc et les évents/valves des batteries, est normalement considérée comme satisfaisant a
cette exigence.

7.6.8

Tensions de charge

Les ba

conditipn de premier défaut, par exemple due a une défaillance du chafgeur\enme
chargdgur hors tension ou en coupant le courant de charge. Les lipfits

charge

La vérification est effectuée par une évaluation du circuit et un

7.7 Fchauffements

Les dis

tteriesdoivent—E€tre protégees contre fes—tensions de tharge exc

doivent étre celles déclarées par le constructeur.

positions de 4.5.1/RD sont applicables avec ¢€ qui su

Tableau wa\; a ff@ent

Parties \ Echauffement maximal

celles des enroulementsy; \/

Isolations, y compri

75
90
95
115
140
150
165
185

ivesdams toute

tant le

Tableau 3 - Limites admissibles des températures des enroulements magnétiques
a la fin du fonctionnement en mode accumulation d'énergie
Classe d'isolation Tempél:a?ure par la méthode de Température par Ia'méth.ode des
résistance moyenne couples thermoélectriques
°C °C °C
105 127 117
120 142 132
130 152 142
155 171 161
180 195 185
200 209 199
220 216 206
240 234 224
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For battery rooms proper information on the required flow of air shall be provided in the
installation instructions where the battery installation is supplied with the UPS.

Compliance is checked by inspection, calculation and measurement. If non-enclosed
components are used, a distance of 500 mm between operational arcing parts and the battery
vents/valves is normally deemed to meet this requirement.

7.6.8 Charging voltages

Batteries shall be protected against excessive voltages under any single fault condition, for
example, due to a charger failure, by switching off the charger or interrupting the charging
current: i TTTi

Compliance is checked by circuit evaluation and a performance test.

7.7 Temperature rise

The prpvisions of 4.5.1/RD apply with the following.

Table 2 - Temperature se

Vmum

parts \) 3 temperature rise
°C

Insulation, including winding msulat n, o

— Class A material 105 75
QX .
95

115

— Class E materia

— Class B materia
— Class F magenal 1
— Clas materi 140
- Cla@y i 150
— Class 165
— Class P 185

b — Permitted temperature limits for magnetic windings
the end of stored energy mode operation

T e wommmzamare o],

€ . =
105 127 117
120 142 132
130 152 142

155 171 161

180 195 185
200 209 199
220 216 206
240 234 224
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8 Prescriptions électriques et simulation de conditions des défauts

8.1 Généralités

Les dispositions de 5.1.1/RD sont applicables en ajoutant ce qui suit.

8.1.1 Courant de fuite a la terre

Lorsque la configuration du circuit est telle que dans tous les modes de fonctionnement le
conducteur de terre de protection de I’ASI supporte la somme des courants de fuite de I’ASI
et des charges raccordées, I'ASI doit satisfaire aux exigences de 5.1.2/RD.

Lorsque le courant de fuite a la terre dépasse 3,5 mA, les exigences de.§ D _doivgnt étre
appliqyées.

La conjformité est vérifiée par examen et essais appropriés

8.1.2 | ASl raccordable par prise de type B

courant doivent

Les APBI classées comme matériel de type B raceo de
es du 3.2.5/RD.

posséder un cable d'alimentation fixé a demeure

La confformité est vérifiée par examen.

8.2 Rigidité électrique

Les digpositions de 5.2/RD sont applica

8.3

Les d
applicg

D sont

8.3.1

Pour lgs éléments es$ circuits autres que ceux couverts par les paragraphes
> D, la conformité est vérifiée par simulation des conditions
suivan

- dé:E

— défluts da
sugceptible d’a
reriforcée;

quels des éléments constituants des circuits primaires;

yporte quel des éléments constituants dont la défaillance| serait
écter défavorablement [I'isolation supplémentaire ou [I’is¢lation

— en plus, pour le matériel ne satisfaisant pas aux exigences de 4.4.2/RD et de 4.4.3/RD,
les défauts de tous les composants;

— défauts provenant de la connexion de I'impédance de charge la plus défavorable aux
bornes ou connecteurs qui délivrent de I'énergie, ou sur les sorties de signaux depuis le
matériel, autres que les bornes d’alimentation du réseau.

Lorsqu’il existe des prises multiples ayant un méme céblage interne, il n’est nécessaire
d’effectuer I’essai que sur une seule prise.

Pour les composants des circuits primaires associés a I'alimentation d’entrée et de sortie,
tels que le cordon d’alimentation, les composants de filtrage CEM, les bypass, les
interrupteurs et leur cablage, aucun défaut n’est simulé, sous réserve que les composants
satisfassent aux exigences de 5.3.6 a)/RD.
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8 Electrical requirements and simulated abnormal conditions

8.1 General

The pr

8.1.1

ovisions of 5.1.1/RD apply together with the following.

Earth leakage current

Where the circuit configuration is such that in any mode of operation the UPS protective earth
conductor will carry the sum of the UPS and connected load earth leakage currents, the UPS
shall meet the requirements of 5.1.2/RD.

Where
Compl

8.1.2
UPS ¢

cord meeting the requirements of 3.2.5/RD.

Compl

8.2 Hlectric strength

The pr

8.3 Abnormal operati

The prpvisions of 5.3.

the earth leakage current exceeds 3,5 mA, the requirements of 5,4 shalhaf

ance is checked by inspection and by the relevant tests.

Pluggable equipment type B UPS

assified as pluggable equipment type B shall have.a no

ance is checked by inspection.

bvisions of 5.2/RD apply.

ply.

hable power supply

gether

with the following.

8.3.1 | Simulatioho

For components @ .5/RD,

complignce is

- fau[ts i a

— faufts~Ni ponents where failure could adversely affect supplementary insdilation
or feinforcedtinsulation;

— additionally, equipment that does not comply with the requirements of 4.4.2/RD and
4.4] 3/RDj faults in all components;

- faU tb dl;billg fIUIII bUIIIIUbt;UII Uf t;lc IIIUbt unfavuwabic and ;Illpcddllbc tU tUIIIIiIIcIS and

connectors that deliver power or signal outputs from the equipment, other than main power
outlets.

Where there are multiple outlets having the same internal circuitry, the test needs to be made
only to one sample outlet.

For components in primary circuits associated with the mains input and output, such as
the supply cord, appliance couplers, RFI filtering components, bypass, switches and their inter-
connecting wiring, no fault is simulated, provided that the component complies with 5.3.6 a)/RD.
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Le matériel, les schémas et les spécifications concernant les éléments constituants doivent
étre examinés pour déterminer quelles conditions de défaut peuvent raisonnablement se
produire.

NOTE Comme exemples, on peut citer les courts-circuits et les circuits ouvert des transistors, diodes et conden-
sateurs (particulierement les condensateurs électrolytiques), les défauts provoquant une dissipation continue dans
les résistances prévues pour une dissipation intermittente et les défauts internes dans les circuits intégrés
provoquant une dissipation excessive.

Les essais doivent étre effectués I'un aprés l'autre, le matériel fonctionnant sous la tension
assignée ou sous la limite supérieure de la plage de tension assignée.

8s, des
éléme

En pllis des criteres de conformité donnés en 5.3.3/RD, bns le
transfgrmateur alimentant | ‘élément constituant a l'essai ne der les
tempérnatures spécifiées dans I’Annexe C/RD et I’exception qui ¥ est déckj ¢ Dit étre
prise gn compte.

8.3.2 | Conditions des tests

Les mptériels doivent étre essayés par application d qui peut survtnir en
usage |normal et en mauvais usage prévisible féripl fonctionnant sous la tension
assigrnée ou sous la limite supérieure de 5 > i i

NOTE [omme exemples de mauvais usages preéyisible

— toutdq i e\poignées, leviers, touches et barres, fjui n’est
pas

— le refouvrement de groupes d’ouvertyre i P temps,
par ¢xemple des groupes dQuvert i s gté ou sur le dessus du matériel; de tels|groupes

sont|couverts successive

— le fopctionnement dans

De plys, les m
couvercle en place

permanent soit attei

e de protection doivent étre essayés gvec le
normales de repos jusqu'a ce que le fégime

9 Cqd de télécommunications

Les dejscriptions 3 es de I’Article 6/RD sont applicables ainsi que les suivantes.
1.4.8/RD, 1-4. D, 2.1.1/RD, 2.1.1.1/RD, 2.1.1.2/RD, 2.1.3/RD, 2.3/RD, 2.3.1/RD, 2.3.2/RD,
2.3.3/RD{,23.4/RD, 2.3.5/RD, 2.6.1/RD, 2.6.5.8/RD, 2.10.3.3/RD, 2.10.3.4/RD, 2.10.4/RD,

3.5/R0O,3.5.1/RD, 3.5.2/RD, Annexe M/RD
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The equipment, circuit diagrams and component specifications shall be examined to
determine those fault conditions that might reasonably be expected to occur.

NOTE Examples are short circuits and open circuits of transistors, diodes and capacitors (particularly the
electrolytic capacitors), faults causing continuous dissipation in resistors designed for intermittent dissipation, and
internal faults in integrated circuits causing excessive dissipation.

The tests are applied one at a time with the equipment operating at rated voltage or at the
upper limit of the rated voltage range.

It is permitted to test circuits within the equipment, or to test simulated circuits, separate
components or sub-assemblies outside the equipment.

trangdformer
C/RD and

In achition to the compliance criteria given in 5.3.3/RD temperatures
supplylng the component under test shall not exceed those specifi€
account shall be taken of the exception detailed in such annex.

8.3.2 | Conditions for tests

Equipment shall be tested by applying any condition that se and
foresegable misuse, with the UPS operating at rated vettage~ar atthe\upper/limit of the rated
voltage range.

NOTE Examples of normal use or foreseeable misuse congd

— any ¢pperation of accessible operating deviees,

obs, le ers@y apd bars, that is not in acqordance
with the manufacturer's instructions;

— covefing of groups of ventilating openings thatare Iikel d-simultaneously, for example, gfoups of
operfings situated on one side or on the top ¢f the equip groups to be covered in turn;

— oper cuit
In add 8 s Wi pratéctive covering shall be tested with the
coveri idli il steady conditions are established.

9 Co

The pr

1.4.8/R
2.3.3/R
3.5/RD

.1.1.1/RD, 2.1.1.2/RD, 2.1.3/RD, 2.3/RD, 2.3.1/RD, 2.3.2/RD,
. .6.1/RD, 2.6.5.8/RD, 2.10.3.3/RD, 2.10.3.4/RD, 2.1Q.4/RD,
NRD, 3w5:2/RR, Annex M/RD.
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Annexes

Les annexes suivantes /RD sont applicables.

A (normative)
Voir Annexe A/RD

B (normative)
Voir Annexe B/RD

Essais de résistance a la chaleur et au feu

Essais des moteurs dans les conditions anormales

C (normative)
Voir Apnexe C/RD

D (nor
Voir A

E (nor
Voir A

F (norr

ative)
nexe D/RD

ative)
nexe E/RD

hative)

Voir Apnexe F/RD

G (nor

mative)

Voir Apnexe G/RD

J (info

mative)

Voir Apnexe J/RD

K (nor
Voir A

De plu

ative)

nexe K/ R@

5, les annex

Transformateurs

Instruments de mesure pour les essais

Echauffement d’un enroulemen

Autre méthe
minimales.

pplicables: H, L, M, N et X.
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Annexes
The following annexes/RD apply.
A (normative) Test for resistance to heat and fire
See Annex A/RD
B (normative) Motor tests under abnormal conditions
See Annex B/RD
C (normative) Transformers
See Afinex C/RD
D (normative) Measuring instruments for touch-current te
See Apnex D/RD
E (norgnative) Temperature rise of a winding

See Annex E/RD

F (normative)
See Annex F/RD

G (norpative)
See Apnex G/RD

J (infoymative)
See Anpnex J/RD

K (norfnative)
See Anpnex K/RD
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Annexe H
(informative)

62040-1-1 O CEI:2004

Guide pour la protection contre la pénétration de corps étrangers et
contre la pénétration de I'eau

Lorsque l'application envisagée est telle que la pénétration d’eau ou de corps étrangers est
possible, on doit choisir un degré de protection approprié dans la CEl 60529, dont un extrait

est donné dane la nrdcanta annava
[FRe-aaRSTa—presSeHte—aRrexe-

Il ne d
protec

oit pas possible d’enlever sans I'aide d’'un outil les parties qu
ion exigé contre la pénétration d’eau et de corps étrangers .

Les informations données dans les Tableaux H.1 et H.2 sont e

les conditions d’essai et la conformité, voir la CEI 60529.
Tableau H.1 — Degrés de protection contr angers
indiqués par le premier chiffre
Premigr chiffre )Dégr\é&he/p/ote{é}}?n x
caractgristique Description &rég\e{\ ( ‘ \ N/ )\/ Définition
0 Non protégé -
1 Protégé contre les corps s des ang S calibre-objet, sphére de 50 mm de|diamétre
diamétre supy\mur ou égal @ e doit pas pénétrer complétement *
2 Protégé coftre Wps s s e\auaer Le calibre-objet, sphere de 12,5 mm de
dlametrF\sup ieur al aM2) diameétre ne doit pas pénétrer complétement ?
3 Protégé co €5, COo SO des rangers de Le calibre-objet, sphere de 2,5 mm dd
Metr supérieyr sy eg diamétre ne doit pas pénétrer du tout
4 c ntre Ie corp soI S etrangers de Le calibre-objet de 1,0 mm de diamétfe ne doit
tre uge eur mm pas pénétrer du tout®
5 cont Iw La pénétration de la poussiére n’est pas
totalement évitée, mais la poussiere e doit
pas pénétrer en quantité suffisante pqur nuire
au bon fonctionnement du matériel oy a la
sécurité.
6 &teh\?h% Ionussmre Pas de pénétration de poussiére
@ Laplu grande\sect\ion d\{ite du calibre-objet ne doit pas passer a travers une ouverture de I'enveloppe.
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Annex H
(informative)

Guidance on protection against ingress of water and foreign objects

When intended application is such that the ingress of water or foreign objects is possible, an
appropriate degree of protection shall be selected from IEC 60529, an extract from which is
included in this annex.

It shal
degreqg

The in
compli

formation in Tables H.1 and H.2 is extracted from IEC 60529’
hnce, see |[EC 60529.

Table H.1 — Degrees of protection against forei j
by the first characteristic n@‘a\

not be possible to remove without the aid of a tool parts that ensure the required

of protection against ingress of water and foreign objects.

ns and

Finst
chara:]:ristic
numieral

Degree

of/protechbq

Brief description

A

q

N _A

Non-protected

YR
g &LO

Protected against solid forei
mm & and greater

e

TheWobe, sphere of 50 mm &, s
\«wy pe te®

hall not

2 Protected against solid forgign j cts\ﬁf\ The“gbject probe, sphere of 12,56 mm @, shall
12,5 mm @ and/g\reater t flly penetrate ®
3 Protected ag 'nstWoreig 'ecMZ, )’he object probe, sphere of 2,5 mm O, shall not
mm @ and&rea r penetrate at all ®
4 Protected|agai sulid forkeignwabje so\ﬁ,/o The object probe, sphere of 1,0 mm O, shall not
m and\greater penetrate at all ®
§ Ingress of dust is not totally prevented, bjut dust
shall not penetrate in a quantity to interfgre with
satisfactory operation of the apparatug or to

impair safety

EANOX
vy

No ingress of dust

® The f

Il W&gr ofg&bje t prm\z/shall not pass through an opening of the enclosure.
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Tableau H.2 — Degrés de protection contre I’eau indiqués
par le deuxiéme chiffre caractéristique

Deuxiéme chiffre
caractéristique

Degré de protection

Degré de protection

Description abrégée

Définition

0 Non protégé -
1 Protégé contre les chutes verticales de gouttes | Les gouttes tombant verticalement ne doivent
d’eau pas avoir d’effets nuisibles
2 Protégé contre les chutes verticales de gouttes | Les gouttes tombant verticalement ne doivent
d’eau avec une enveloppe inclinée au pas avoir d’effets nuisibles quand I'enveloppe
maximum de 15° est inclinée jusqu’a 15° de part et d’autre de la
verticale /N
3 Protégé contre I’eau en pluie L’eau tombant en ie fine dansiune direction
faisant un angle {nférieyfr égaka 6(° de part
et d’autre de icaleN\qe, dQit p \voir
d’effets nuisibles
4 Protégé contre les projections d’eau L’eau projet toltesNes directiong sur
I’enveloppe ne dQif pas avojr deffets
nyisibres \ N
5 Protégé contre les jets d’eau ‘ea roj}tég e Woutes les directions
sur ‘enveloppe ng doit pas avoir d’effets
/m}isibl
6 Protégé contre les jets d’eau puissants \/ eayNprojetée en jets puissants de toutes|les
ire @ s sur Jenveloppe ne doit pas avqir d’effets
uisibles
7 Protégé contre les effets d’'une\immuagsi La pénéfration d’eau en quantités aygnt des
temporaire dans I'eau effets nuisibles ne doit pas étre possible a
I)-wte'rieur de I'enveloppe immergée
emporairement dans I’eau dans des
conditions normalisées de pression ef de
durée
8 Protégé c unet W La pénétration d’eau en quantités aygnt des

effets nuisibles ne doit pas étre possible a
I'intérieur de 'enveloppe immergée dfune
maniere prolongée dans I'eau dans dg¢s
conditions soumises a accord entre Ig
constructeur et I'utilisateur mais qui s
séveéres que pour le chiffre 7

bnt plus
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Table H.2 — Degrees of protection against water indicated by

the second characteristic numeral
Second Degree of protection
characteristic
numeral Brief description Definition
0 Non-protected -
1 Protected against vertically falling water | Vertically falling drops shall have no harmful
drops effects
2 Protected against vertically falling water | Vertically falling drops shall have no harmful
drops when enclosure is tilted up to 15° effects when the enclosure is tilted at any
angle up to 15° on either side of the vertical
3 Protected against spraying water Water sprayed at an angle upN\o 60° of either
side of the vertic ha& no harmful
effects A
4 Protected against splashing water Water splashed against th e}s{)?e from
any direcw | have harmpfuleffgcts
5 Protected against water jets Water proj cted\ihzkts gaWe englosure
from/a iresgion_shall have no harmful
effe
Y
6 Protected against powerful water jets Waterprojected in\powerful jets agaipst the
ﬁ anyy direction shall hpve no
7 Protected against the eff of temipora Indre in quantities causing harmful
immersion in water effect not be possible whg¢n the
enclosure/is temporarily immersed i water
\tti\nq hdardized conditions of pressyre and
ine
8 Protected agajnst the effec{s of co Ingress of water in quantities causing harmful

immersion i

SRE

effects shall not be possible whg¢n the
enclosure is continuously immersed ih water
under conditions which shall be |agreed
between manufacturer and user, buff which

are more severe than for numeral 7

Y
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Essai relatif a la protection contre un retour de tension en entrée

Généralités

Une ASI ne doit pas permettre l'existence de courants excessifs entre paires de bornes

d'entrde de I'ASI en mode de fonctionnement en autonomie. Lorsque 1a
en cirguit ouvert ne dépasse pas 30 V en valeur efficace (42,4 V valg
courant continu) il n'y a pas besoin de réaliser la mesure.

La conformité est vérifiée par une analyse du circuit, des essaf
des cincuits de commande et des essais en L.2 et L.3.

L.2

Essai pour le matériel ASI du type A ou

esurée
0OVen

osants

g de courant

Lorsque I’ASI est en mode de fonctionnement en 3 i bornes d’entrég ou la

prise déconnectée, les conditions suivantes doi
de pleine charge et a vide:

la fois dans les conditions

a) En|cas d’absence de défaut et de ¢é i e courant ne doit pas dépasser B,5 mA
quand il est mesuré entre deux botnes juelspnques accessibles a l'utilisateur a
I’aifle du circuit décrit a

b) Le

dég¢onnexion des b¢

L.3

fois er
examir
compo
courant pe~dolt pa S ;5 mA a la fois pour les conditions normales et les con

Lorsqu

extern

systéeme de prots dahs un délai inférieur a 1s ap

le composant doit simuler le mode de défaillance

par ur]l essai de fonctionnement du circuit de surveillance de l'isolateur du dispo

protec

tion contre un retour de tension en entrée.

Le conducteur de protection de I'ASI ne doit pas étre débranché au cours de l'essai.

'un dispositif de protection contre un retour de tension en entrée est inst}llé en

res la

tif a la

qui est

de ce

ée en courant alternatif doit ensuite étre débranchég et le

ditions

p, Jasconformité doit étre déterminée par un examen du schéma du circuit concérné et

itif de

La protection doit intervenir dans les 15 s qui suivent le débranchement de l'alimentation
d'entrée en courant alternatif.

L.4

Conditions de défaut unique

Pour les essais en L.2 et L.3, les conditions de défaut unique doivent étre déterminées par
une inspection et une investigation du circuit, mais doivent aussi comporter les défauts
potentiels de la charge tels que des défauts d’isolement d’'une phase par rapport a la terre.
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Backfeed protection test

L.1 General

A UPS shall not allow excessive currents to be available between any pairs of input terminals
of the UPS during its stored energy mode of operation. Where the measured open-circuit

voltag

does not exceed 30V r.m.s. (42.4V peak, 60V d.c.) the measurement need

taken.

Compl
and th

L2 T

When
discon

a) Un
me
An

b) Prg

L3 1

When
and ng
fault p
input s
norma

Where
by relq

monitorri

Protec

>-ig’provided externally, the compliance shall be dete
ection and by operating test of the external backfeed i

ion 'shall operate within 15 s of the disconnection of the input a.c. power supply.

not be

ircuitry

PS

r plugs
ns.

when
pwn in

th load
ed, the
he a.c.
r both

rmined
solator

L.4 Single-fault conditions

For the tests in L.2 and L.3, single-fault conditions shall be determined by circuit inspection
and investigation, but shall also include potential load faults such as phase-to-earth isolation
failures.
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L1
O—
R
L EUT
N o——— s
l C=22nF
C C
PE o ® T

IEC 2714/03

Pour ung¢ sortie monophasée

L1 ¢

L2 ¢ EUT

L3

PE ¢

IEC 2715/0

Pour ung sortie triphasée

EUT: Equipement en essai (E

La vaIIur de la ch comme

étant la charge
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L1
r—mm—uv-
R
L EUT
N o—— o
l C=22nF
c c
PE o * T
IEC 2714403

Single-phase output

(\\
1 IR
- AL/ @\

N o < C=22nF
RAE N ,
Q IEC 2715403

Three-phase output

quipment u

EUT = H

— Potential load faults

The va3 shall be equal to that specified as the maximum load [at unit

power
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Conditions de charge de référence

M.1 Généralités

L’ASI est chargée conformément aux spécifications du constructeur données dans le manuel
d’utilisftion. Si ces spécifications manquent, les conditions de charges de : vantes
doivent étre utilisées.

Une ASBI peut étre chargée avec différentes charges linéaires et ngn Nné 3).

Une charge linéaire est définie par le fait que lorsqu’on al sett harg s une
tension sinusoidale, le courant est lui aussi sinusoidal.

Lorsqu'une charge non linéaire est alimentée sous t n'est

pas sinusoidal.

Les types de charges linéaires les p Qur nt:

— résjstive;
— indpuctive-résistive;

— capacitive-résistive.
Une charge non linéa
— constituée d’

— corstituée de i
Pour |
capaci

charge

Se
P g
le
U g
festlaAfréquence en Hz.

M.2 Charge résistive de référence

Pour une charge résistive, I'ASl est chargée par une résistance jusqu’'a la puissance
nominale:

RL RL =—

«— —>

IEC 2002/02
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Examples of reference load conditions

M.1 General

The UPS is loaded according to the manufacturer's specifications given in the instruction
manual. If the specifications are missing, the following reference load conditions shall be

used.

A UPS|can be loaded with different linear and non-linear loads (see 3

A linear load is defined by the fact that, with a sinusoidal voltag
current will be sinusoidal also.

A nonilinear load with sinusoidal voltage has non-sinusoida

The mpst common types of linear loads are:

— regjstive;

— indpuctive-resistive;

— capacitive-resistive.
A nondlinear load could be;

— rectified capacitive load;

In the low pow

most common. by the following symbols:

is the frequéency in Yz .

.2 | Reéference resistive load

in bridge connection with capacitive load

ad, the

is the

For resistive loads, the UPS is loaded with a resistor up to nominal power.

2
RL RL_U—

«—C—>

IEC 2002/02
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